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Please visit www.soundcore.com/support for more information.

Wear the headphones with the "L" logo on your left ear and
"R" logo on your right ear. Adjust the length of the headband
for a comfortable fit.
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Press and hold the multi-function button for 3 seconds to
power on. The headphones will automatically enter Bluetooth
pairing mode when connecting for the first time.

Select soundcore Life Q20+ SE * on your device's Bluetooth
list when connecting for the first time.

*The device name may vary depending on the region.

D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

Download on the

« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Download the soundcore app to switch ambient sound modes,
adjust EQ settings, update firmware, and explore more.

If your headphones cannot connect with the soundcore app, re-install
the app or update it to the latest version in your mobile app store.

E] 90 min

} 5min:4hrﬁi

Fully dry off the headphones and USB-C charging port before
charging.

Do not turn on your headphones while charging.

Use a certified USB-C charging cable and charger to prevent
any damage.
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To manually enter Bluetooth pairing mode, after powering on
the headphones, press the multi-function button twice to pair.

EN 01



[
9 soundcore
Life Q0+ SE
@O ON
soundccre
Life Q20+ SE

The headphones can connect with two devices at the same
time.

When already connected to one device, press the multi-function
button twice to pair with another device.

Switch ambient sound modes
(ANC / Transparency / Normal)
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Press once

D( |BassUp on / off

(o]

Press twice

Press and hold for 3 seconds

@ Power on / off

Play / Pause Press once

Next track Press and hold for 1 seconds
Cﬁ Previous track Press and hold for 1 seconds

Volume up Press once

Volume down Press once

Press once

% Answer / End a call

Reject a call Press and hold for 1 seconds

» > >

@) Activate Voice Assistant Press and hold for 2 seconds

w
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Play audio on an external device by plugging in a 3.5mm AUX
cable. Wired listening will automatically turn off Bluetooth
mode.

*When using an AUX cable, the ANC function will be disabled.

b®3s ON/OFF
@M @/ﬂ

b@‘\s Q(
e w/wi |

ANC (Default)

¥
Transparency
v

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Press once

x2: Press twice

2s: Press and hold for 2 seconds
1s: Press and hold for 1 second

Default) {

&) ANC( |
iU v |
: Transparency i
¥

Normal :

Active Noise Cancellation (ANC): Reduce unwanted
background noise.

Transparency: Stay aware of your surroundings while listening
to music.

b@Ss

You might need to reset your headphones if you experience
connectivity or function issues.

Delete the pairing history from your Bluetooth device first.
Press and hold the volume up and multi-function button
simultaneously for 5 seconds until the LED flashes blue twice.
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- Flashing red e Steady blue
e Steadyred e Light off
% Flashing blue rapidly

B

Specifications are subject to change without notice.

Input 5V == 075A
Rated output power 2.5 mW
Battery capacity 800 mAh
Charging time 90 minutes
Playtime (with ANC off) Up to 60 hours
Playtime (with ANC on) Up to 40 hours
Driver size 40 mm
Frequency response 20 Hz - 20 kHz
Impedance 16 Q
Bluetooth version 5.0

Bluetooth range 10m/32.8ft

- =

. >
i @

Quick Start Guide

<
Update Firmware

N =

You will be informed once the new version of firmware is
detected when you connect the headphones with the app.
Ensure the headphones are powered on and connected to
a device until the firmware update is complete. During the
update, avoid any usage and ensure stable access to the

internet.

Note: The 'x' of SN Code: xxxxxxxxxxxxxxxx is a variable, see

below table.

Variable 'x'

Eighth

Ninth and tenth

Eleventh

The last five

Range of variable

8,9,AB.C..

01,02,03...

00001-99999

Content

Denotes the year, 8 means
2018, 9 means 2019, A means
2020, B means 2021, C means
2022, and so on.

Denotes weeks, 01 means the
first week in this year, 02 means
the secondary week in this year,
and so on.

Denotes date, 1 means

Monday, 2 means Tuesday..., 7
means Sunday and so on.

Denotes serial No.

Hereby, Anker Innovations Limited declares that this

device is in compliance with The Product Security and
Telecommunications Infrastructure (Security Requirements for
Relevant Connectable Products) Regulations 2023 . For the
Statement of Compliance, visit the website:
https://uk.soundcore.com/pages/psti-related.
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Dalsi informace najdete na strance www.soundcore.com/support.

Sluchétko s logem ,L" noste na levém uchu a sluchatko
s logem ,R" na pravém uchu. Délku hlavového mostu Ize
upravit pro pohodIné noseni.

3

@ ON

soundccre
Life Q20+ SE

soundcore
Life Q0+ SE

| i ON 001 |
o ! @ PARING 0= ‘
©3s : @ CONNECTED e

Stisknéte a podrzte tlacitko multifunkéniho ovladace po
dobu 3 sekund pro zapnuti. Pfi prvnim pfipojeni sluchétka
automaticky prejdou do rezimu pérovani Bluetooth.

Pfi prvnim pfipojeni vyberte soundcore Life Q20+ SE * na
seznamu Bluetooth zafizeni vaseho zafizeni.

*Nazev zafizeni se v zavislosti na regionu muze lisit.

D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the
« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Stéhnéte si aplikaci soundcore pro prepnuti rezim( okolniho
zvuku, nastaveni ekvalizéru, aktualizaci firmwaru a prozkoumani
dalsich funkei.

Pokud se vase sluchatka nemohou pfipojit k aplikaci soundcore,
znovu nainstalujte aplikaci nebo ji aktualizujte na nejnovéjsi verzi
v obchodé s mobilnimi aplikacemi.

} 5min:4hrﬁi

Pred nabijenim zcela osuste sluchétka a nabijeci port USB-C.
Sluchétka béhem nabijeni nezapinejte.

Pouzijte pouze certifikovany nabijeci kabel USB-C a nabijecku,
abyste zabrénili poskozeni.
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Pro manudlni vstup do pérovaciho rezimu Bluetooth po
zapnuti sluchatek stisknéte tlacitko multifunkéni dvakréat pro
parovani.
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b®2s Voice Assistant

Sluchétka mdzete pripojit ke dvéma zafizenim soucasné. x1: Stisknéte jednou
Pokud jste jiz pfipojeni k jednomu zafizeni, stisknéte tlacitko x2: Stisknéte dvakrat
multifunkéni dvakrét pro parovani s dalsim zafizenim. 2s: Stisknéte a podrzte 2 sekundy

1s: Stisknéte a podrzte po dobu 1 sekundy

Prepinat mezi rezimy okolnich
:?)(( zvukt
(ANC/Transparentni/Normalni)

o

Stisknéte jednou

9(( BassUp zapnuto / vypnuto Stisknéte dvakrat

Stisknéte a podrzte 3 sekundy

@ Zapnuto / vypnuto

Prehrat / pozastavit Stisknéte jednou L b ANC“’f‘"“'")
Transparency
¥

Stisknéte a podrzte po dobu 1

. s Normal |
Nasledujici skladba sekundy
cﬁ Predchozi skladba Stisknéte a podrzte po dobu 1 o L o L
sekundy Aktivni potlaceni hluku (ANC): Snizeni nechténého hluku v

pozadi.

Zvyseni hlasitosti i o . i i
Transparentni: Vnimejte pfi poslechu hudby své okoli.

Stisknéte jednou

>l >

Snizeni hlasitosti Stisknéte jednou

% Odpovédét / Ukon¢it hovor Stisknéte jednou
A/O - - -
Zamitnout hovor Stisknéte a podrzte po dobu 1
sekundy
LQ) Aktivujte hlasového asistenta Stisknéte a podrzte 2 sekundy

4
Prehravejte zvuk na externim zarizeni zasunutim 3,5mm Pokud narazite na jakékoliv problémy s pfipojenim nebo
kabelu AUX. Dratové poslechovani automaticky vypne rezim funkcemi, moZna budete muset sluchatka resetovat.
Bluetooth Nejprve na svém zafizeni Bluetooth vymazte historii parovani.

Stisknéte a podrzte soucasné tlacitka pro zvyseni hlasitosti a
multifunkéni tladitko po dobu 5 sekund, dokud LED nesviti modre
dvakrat.
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*PFi pouziti AUX kabelu bude funkce ANC vypnuta.



-o- Blika ¢ervené
e Sviti Cervené
% Rychle modfe blikéa

B

Specifikace se mohou bez predchoziho upozornéni zménit.

P 0 <10%-¢-
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e Sviti modre
e Nesviti

Vstup 5V=075A
Jmenovity vystupni vykon 2,5mW
Kapacita baterie 800 mAh
Doba nabijeni 90 minut
Doba prehravani (s vypnutou A3 60 hodin

funkci ANC)

Doba prehravani (se zapnutou
funkci ANC)

Az 40 hodin tydné

Velikost ovladace 40 mm
Frekvenéni rozsah 20 Hz - 20 kHz
Impedance 16 Q

Verze Bluetooth 5.0

Dosah pripojeni Bluetooth 10m/32,8ft
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Kdyz v aplikaci pfipojite sluchatka, budete informovani,
jakmile bude detekovéna nova verze firmwaru. Dokud se
aktualizace firmwaru nedokondi, musi byt nahlavni souprava
zapnutd a pripojené k zafizeni. BEhem aktualizace soupravu
nepouzivejte a zajistéte stabilni pfistup k internetu.
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Ga til www.soundcore.com/support for at fa flere oplysninger.

Beer hovedtelefonerne med "L"-logoet pa dit venstre gre og
"R"-logoet pa dit hgjre gre. Juster leengden af hovedbandet
for at fa en behagelig pasform.
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Tryk og hold multifunktionsknappen nede i 3 sekunder for
at teende. Hovedtelefonerne gar automatisk i Bluetooth-
parringstilstand, nar de opretter forbindelse for farste gang.
Veelg soundcore Life Q20+ SE * pa din enheds Bluetooth-
liste, nar du tilslutter for farste gang.

*Enhedens navn kan variere afthaengigt af regionen.

D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the
« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Download soundcore-appen for at skifte mellem omgivende
lydtilstande, justere EQ-indstillinger, opdatere firmware og
udforske mere.

Hvis dine hovedtelefoner ikke kan forbinde med soundcore-appen,
skal du geninstallere appen eller opdatere den til den nyeste
version i din mobilapp-butik.

E] 90 min

} 5min:4hrﬁi

Ter hovedtelefonerne og USB-C-opladningsporten helt af,
inden du oplader.

Teend ikke hovedtelefonerne under opladning.

Brug et godkendt USB C-opladningskabel og oplader for at
forhindre nogen form for skade.
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For at indtaste Bluetooth-parringsfunktionen manuelt,
skal du efter at have teendt hovedtelefonerne trykke pa
multifunktionsknappen to gange for at parre.

DA 07
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Hovedtelefonerne kan oprette forbindelse til to
Bluetooth-enheder pa samme tid.

Nar du allerede er tilsluttet en enhed, skal du trykke pa
multifunktionsknappen to gange for at parre med en anden

enhed.

soundcore
i 0+ SE

Skift tilstande for
omgivelseslyde )
9(( (ANC (stejbegraensning)/ Tryk én gang
Transparens/Normal)
D( BassUp til / fra Tryk to gange
@ Teend/sluk Tryk og hold i 3 sekunder
Afspil / pause AJO ) Tryk én gang
Naeste nummer Tryk og hold i 1 sekund
Cﬁ Forrige nummer =D |Tryk og hold i 1 sekund
Lydstyrke op Tryk én gang
Lydstyrke ned D Tryk én gang
Besvare / afslutte opkald Tryk én gang
Q&
Afvise et opkald Tryk og hold i 1 sekund
L_OL) Aktivér stemmeassistenten Tryk og hold nede i 2 sekunder

:

Afspil lyd fra en ekstern enhed ved at indsaette et 3,5 mm
AUX-kabel. Tradbundet lytning vil automatisk slukke
Bluetooth-tilstand.

*Nar du bruger en AUX-kabel, vil ANC-funktionen vaere
deaktiveret.

&)@35 ON/OFF
&m /e~
bois &
e w/wi |

ANC (foault)
Transparency
v
Normal

b2 BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Tryk én gang

x2: Tryk to gange

2s: Tryk og hold nede i 2 sekunder
1s: Tryk og hold i 1 sekund

b ANC (Default)y |
H X

1 v
Transparency i
\

Normal :

Aktiv stgjreduktion (ANC): Reducer ugnsket baggrundsstgj.
Transparens: Veer opmaerksom pa dine omgivelser, mens du
lytter til musik.

Du skal maske nulstille dine hovedtelefoner, hvis du oplever
forbindelses- eller funktionsproblemer.

Slet farst parringshistorikken fra din Bluetooth-enhed. Tryk og
hold lydstyrke op og multifunktionsknappen nede samtidigt i
5 sekunder, indtil LED'en blinker blat to gange.
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- Blinker rodt
e Konstant redt
% Blinker hurtigt blat

B
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e Lyserblat
e Slukket

Specifikationerne kan sendres uden varsel.

1@ CONNECTED o |

Input 5V=075A
Nominel udgangseffekt 2,5 mW
Batterikapacitet 800 mAh
Opladningstid 90 minutter
Spilletid (med ANC slaet fra) Op til 60 timer
Spilletid (med ANC slget til) Op til 40 timer
Driverstgrrelse 40 mm
Frekvensgang 20 Hz - 20 kHz
Impedans 16 Q
Bluetooth-version 5.0
Bluetooth-daekning 10m/32,8ft
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Nar du forbinder hovedtelefonerne til appen, vil du blive
underrettet, nar den nye version af firmwaren er tilgeengelig.
Serg for, at hovedtelefonerne er teendt og tilsluttet en enhed,
indtil firmwareopdateringen er fuldfert. Under opdateringen
skal du undga enhver brug og serge for en stabil adgang til
internettet.
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Weitere Informationen finden Sie unter www.soundcore.com/
support.

Tragen Sie die Kopfhérer mit dem Logo ,L” auf dem linken
Ohr und dem Logo ,R" auf dem rechten Ohr. Passen Sie die
Lédnge des Stirnbands fir eine bequeme Passform an.
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Driicken und halten Sie die Multifunktionstaste 3 Sekunden lang
gedrickt, um das Gerat einzuschalten. Die Kopfhérer wechseln
automatisch in den Bluetooth-Kopplungsmodus, wenn Sie zum
ersten Mal eine Verbindung herstellen.

Wahlen Sie beim ersten Verbinden soundcore Life Q20+ SE * in
der Bluetooth-Liste Ihres Geréts aus.

*Der Geratename kann je nach Region variieren.

D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the
« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Laden Sie die soundcore-App herunter, um Umgebungs-Sound-
Modi zu wechseln, EQ-Einstellungen anzupassen, Firmware zu
aktualisieren und mehr zu erkunden.

Wenn Ihre Kopfhérer keine Verbindung mit der soundcore-App
herstellen kénnen, installieren Sie die App neu oder aktualisieren
Sie sie auf die neueste Version in Ihrem mobilen App-Store.

} 5min:4hr£§

Trocknen Sie die Kopfhérer und den USB-C-Ladeanschluss
vollstandig ab, bevor Sie sie aufladen.

Schalten Sie die Kopfhérer wahrend des Ladevorgangs nicht ein.
Verwenden Sie ein zertifiziertes USB-C-Ladekabel und Ladegerét,
um Schéden zu vermeiden.
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Um den Bluetooth-Kopplungsmodus manuell zu aktivieren,
drlcken Sie nach dem Einschalten der Kopfhérer zweimal die
Multifunktionstaste, um sie zu koppeln.

DE 10
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Die Kopfhdrer kdnnen sich mit zwei Geraten gleichzeitig
verbinden.

Wenn Sie bereits mit einem Gerat verbunden sind, driicken Sie
die Multifunktionstaste zweimal, um sich mit einem anderen
Gerat zu verbinden.

Zwischen
9(( Umgebungsgerdusch-Modi CRS Einmal driicken
wechseln
(ANC/Transparenz/Normal)
D( BassUp an /aus Zweimal driicken
0 Ein-/Ausschalten Driicken und 3 Sekunden lang
halten
Wiedergabe/Pause A/O )|Einmal driicken
. . Driicken und halten Sie fiir 1
Nachster Titel Sekunde
) ) Dricken und halten Sie fur 1
Cﬁ Vorheriger Titel _ Sekunde
Lautstérke erhdhen Einmal driicken
Lautstérke verringern =D |Einmal driicken
Anruf entgegennehmen/ Einmal driicken
(A/0)
&) ) G Dricken und halten Sie fur 1
Einen Anruf ablehnen
Sekunde
Aktivieren Sie die 2 Sekunden lang gedriickt
@ Sprachassistentin halten

Spielen Sie Audio auf einem externen Gerét ab, indem Sie ein
3,5-mm-AUX-Kabel anschlieBen. Verkabeltes Horen schaltet
den Bluetooth-Modus automatisch aus.

*Bei Verwendung eines AUX-Kabels wird die ANC-Funktion
deaktiviert.

&)@35 ON/OFF
&m /e~
bois &
e w/wi |

Transparency

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Einmal drlicken

x2: Zweimal driicken

2s: 2 Sekunden lang gedriickt halten

1s: Dricken und halten Sie fir 1 Sekunde

Default)

&) ANC( |
iU v |
: Transparency i
¥

Normal :

Aktive Gerduschunterdriickung (ANC): Reduzieren Sie
unerwilinschte Hintergrundgerausche.

Transparenz: Achten Sie auf lhre Umgebung, wéhrend Sie
Musik horen.

Falls Verbindungs- oder Funktionsprobleme auftreten, missen
Sie die Kopfhérer moglicherweise zuriicksetzen.

Léschen Sie zuerst den Kopplungsverlauf von Ihrem Bluetooth-
Geréat. Dricken und halten Sie die Lautstarke- und Multifunktions-
Taste gleichzeitig fur 5 Sekunden gedrickt, bis die LED zweimal
blau blinkt.
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-4 Blinkt rot
¢ |leuchtetrot
% Schnell blau blinkend
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e Leuchtet blau
e Lichtistaus

Anderungen der technischen Daten sind ohne

Voranklindigung vorbehalten.

Leistungsaufnahme 5V = 0/75A
Nennausgangsleistung 2,5 mW
Akkukapazitat 800 mAh
Ladedauer 90 Minuten
Susgsschaltstom ANC.Modus) |81 24 60 Stunden
Wiedergabedauer (bei

eingeschaltetem ANC-Modus)

Pro Woche bis zu 40 Stunden

TreibergroBe 40 mm
Frequenzgang 20 Hz - 20 kHz
Impedanz 16 Q
Bluetooth-Version 5.0
Bluetooth-Reichweite 10m /32,81t

DE 12

< <
Update Firmware

Version: 02.13

What's N

Update Firmware

Help & Feedback

Quick Start Guide

- ZA

Sie werden benachrichtigt, sobald die neue Version der Firmware
erkannt wurde, wenn Sie die Kopfhérer mit der App verbinden.
Stellen Sie sicher, dass die Kopthérer wéhrend der Firmware-
Aktualisierung eingeschaltet sind und mit einem Gerat verbunden
sind. Vermeiden Sie wahrend der Aktualisierung jegliche Nutzung
und stellen Sie einen stabilen Internetzugang sicher.
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EniokepBeite Tov dikTUaKO TOMo www.soundcore.com/support
YIa NEPICOOTEPEG MANPOPOPIEG.

QopeoTe TA AKOUOTIKA, WOTE To AoyoTuno "L" va eival oo
apIoTeEPO aUTi 0ag kal To AoyoTuno "R" oTo 0g10 auTi oag.
MNpoocapuooTe TO HAKOG TOU KEPAAODECHOU YIa AVETN
Epappoyn.
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MaTroTe KAl KPATAOTE NATNHEVO TO KOUPMI NOANAMAGV AEITOUPYICOV

yia 3 SeuTepOAENTa Yia va evepyonoinoeTe. Ta akouoTIKG PeTaBaivouv
auTopaTa ot Aeiroupyia ouleugng Bluetooth katd T ouvdeon yia
npEwTN Popd.

EniAeETe soundcore Life Q20+ SE * o1 AioTa Bluetooth Tng ouokeung
0QG KATA TN OUVOEDN YIa NPWTN POPA.

*To OVOpQ TNG CUOKEUNG EVOEXETAI VA DIApEPEI AVANOYA HE TNV NEPIOXT).

D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the
« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

KartePdaoTe Tnv eqpappoyr soundcore yia va aNGEETe TIG AeiToupyieg
nepifpaMovtog nxou, va puBpioceTe Tig pubuiceig EQ, va evnuepwoeTe
To firmware kal va eE€PEUVAOETE NEPICCOTEPQ.

Eav Ta akouoTika oag dev pnopouv va ouvdeBouv pe TNy epappoyn
soundcore, ENAVEYKATACTHOTE TNV EPAPHOYN I EVNHUEPWOTE TNV OTNV
TeheuTaia €KOOON OTO KATACTNHA EQAPHPOYWY TOU KIVTOU GAG.

} 5min:4hr£§

2TeyvoTe NARPWG Ta AKOUCTIKA Kal T Bupa popTiong USB-C
neiv Tn popTIon.

Mnv evepyonoinoeTe TA AKOUOTIKA OAG KATA TN pOPTION.
XpnoiponoinoTe kaAwdio ¢popTiong USB-C kar popTioTh nou
gxouv niotonoinBei and Tov KATAOKEUAOTN) yIA va PNV NPokAnBei

¢nuia.
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MNa va e10eNBeTe yeipokivnTa on Asitoupyia ouleu&ng
Bluetooth, peTd TnVv evepyonoinon Twv aKouoTIKWY, NATHOTE
dUO POPEG TO KOUMMI MOAANAGV ASITOUPYIWV YIa va
ouleU&ere.
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Ta akoUoTIKG pnopoUv va ouvdeBouy pe U0 CUOKEUEG
TAUTOXPOVA.

OTav eioTte 18N ouvdedepevol Pe Eva oUOKeUN), NATHOTE dUO
(POPEG TO KOUWMI MOANANAGV AeIToUpYIV yia va ouvdeBeiTe pe
p1a GAAN ouoKeun.

Eval\ayr Aeiroupyicv rixou

nepiBaiovTog

(ANC / Alapaveia / Kavovikn)

BassUp evepyonoinon /

anevepyonoinon

@ Evepyonoinon /
Anevepyonoinon

o

MigoTe To KOUWNI pia popa.

MigoTe To Koupni dUO POPEG

MaThoTe kKal kpaThoTE yia 3
deuTtepolenTa

é

Avanapaywyr)/MNaton MieoTe To KOUWNI pia popa.

MaThoTe kal kpaThoTe yia 1
deuTepOAenTO
MaThoTe kal kpaThoTe yia 1
deutepolenTto

Enopevo koppaTi

Cﬁ MponyoUpevo KoppaT

Au&non Tng évraong nyou MieoTe To KOUWNI pia popd

Meiwon Tng évraong rxou MigoTe To Koupni pia popd

Anavtnon/TeppaTiopog
KAong

Anoppiyn kAfong

MigoTe To Koupni pia popd

»>

> >

4
o

/0

MaTnoTe kai kpaThoTe yia 1
deutepolenTto
MieoTe napaTeTapeva eni 2
deuTepoAenTa

Evepyonoinon GwvnTikou
BonBou

w
[
3
3

MpaypaTonoinoTe avanapaywyn fXou o€ pia eSWTEPIKN
ouoKeur) ouvdEovTag To Puopa evog kaiwdiou AUX 3,5
xINooTav. H evouppaTn akpdaon Ba anevepyonoinBei autépata
TN Aeiroupyia Bluetooth.

*KaTd Tn xpnon evog kahwdiou AUX, n Aeiroupyia ANC Ba
ansvepyonoinBei.

b®3s ON/OFF
@M @/ﬂ

b@‘\s Q(
e w/wi |

ANC (Default)

¥
Transparency
v

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: MeoTe pia popd

x2: MaTtroTte dUo popeg

2s: MNaTrjoTte napaTeTapéva eni 2 deutepdAenTa

1s: MaTtroTe kal kpaThoTe naTnuevo yia 1 deutepoAenTo

Default) {

&) ANC( |
iU v |
: Transparency i
¥

Normal :

Evepyr akUpwon BopuPou (ANC): Meicwon aveniBupntou
BopuPou povTou.

Aiapaveia: MapapéveTe o enagn Ye To nepIPAllov 0ag, evew
aKOUTE POUCIKH.

EvdexeTal va xpeiaoTel va npaypaTonoiNoeTe ENavapopa TwV AKOUGTIKGV
0ag, edv avTieTwnioeTe NPoPAfuaTa ouvdeoIpOTNTAG 1) AeIToupyiag.
AlaypawTe npwta To 10Topikd ouleuEewv and Tn cuokeur) Bluetooth.
MaTnoTe Kal KPATAOTE NATNPEVA TA KOUPMIA au§nong &vraong Kai
noAAanAcv Aeiroupyicov TaUTOXpova yia 5 deutepdAenTa ey pl o dUo
prAe LED va avaBoofricouv.

EL 14



- AvaPoofrvel ypriyopa og

KOKKIVO XpwpHa

e Mevel ouvEXWG AVAPPEVOG ©

o€ KOKKIVO Xpwpa
% Taxeia avafooPrivouca
pnAe

B

i@ PARNG 3
"' CONNECTED o |

*  Meével ouveXWG AVAPPEVOG

g PUnAe xpwua
Eivar opnoTtog

O1 npodiaypapeg evdexeTal va aAAGEoUV XwpPig OXETIKNA

eidonoinon.

Eicodog 5V = 0,75A
OvopaoTikn 1oxug e€6dou 2,5mW
XwpnTiKOTNTA pnaTtapiag 800 mAh
Aidpkela gpopTiong 90 AenTd

Xpovog avanapaywyng (he To
ANC anevepyonoinuévo)

Ewg kai 60 wpeg

Xpovog avanapaywyng (e To
ANC evepyonoinpuévo)

Ewg kai 40 wpeg

MéeyeBog odnyou 40 mm
Anokpion ocuxvoTnTag 20 Hz-20 kHz
Epngdnon 16 Q
‘Exdoon Bluetooth 5.0

Eppéleia Bluetooth

10 perpa/ 32,8 nédia

EL 15
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OnoTe ouvdEeTe Ta AKOUGTIKA e TNV epappoyr), Ba evnuepoveaTe
HOAIG avixveuTei n véa ékdoan Tou UNiKohoyiopikou. BeBaiwbeite
OTI T OKOUCTIKA gival evEPYONoINUEVa Kal ouvdedepeva

O€ IO OUGKEUN £wG OTOU 0AokANpwBei n evnuépwarn Tou
UNIKOAOYIoHIKOU. 2Tn SIGPKEID TNG EVNHEPWONG, VO ANOPEUYETE
TUXOV Xpnon kai va diaopaliCete aTabepr) npooBaon oTo Internet.
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Visite www.soundcore.com/support para obtener
mas informacidn.

Péngase los auriculares con el logo "L" en la oreja izquierda
y el logo "R" en la derecha. Regule la longitud de la diadema
para que ajuste comodamente.

3

soundcore

Life Qg0+ SE
@ oN
soundcdre
Life Q20+ SE
: ON eO1s
. | @ PARING  6:
®3e i @ CONNECTED e

Presione y mantenga presionado el botén multifuncién durante
3 segundos para encender. Los auriculares entran en modo de

emparejamiento Bluetooth cuando se conectan por primera vez.
Seleccione soundcore Life Q20+ SE * en la lista de Bluetooth de

su dispositivo al conectar por primera vez.
*El nombre del dispositivo puede ser diferente segun la region.

D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the

« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Descarga la aplicacién soundcore para cambiar los modos

de sonido ambiental, ajustar la configuracion del ecualizador,
actualizar el firmware y explorar més opciones.

Si tus auriculares no pueden conectarse con la aplicacion
soundcore, reinstala la aplicacion o actualizala a la dltima versidn
en tu tienda de aplicaciones moviles.

E] 90 min

} 5min:4hr£§
Asegurese de secar completamente los auriculares y el puerto
de carga USB-C antes de cargarlos.
No encienda los auriculares mientras se estén cargando.
Utilice un cargadory un cable de carga USB-C certificados
para evitar dafos.

soundcore
Life Q0+ SE

@ ON

soundcdre
Life Q20+ SE

Para ingresar manualmente al modo de emparejamiento
Bluetooth, después de encender los auriculares, presione el
botén multifuncién dos veces para emparejar.

ES 16
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Los auriculares se pueden conectar a dos dispositivos al
mismo tiempo.

Cuando ya esté conectado a un dispositivo, presione el botén
multifuncién dos veces para emparejarse con otro dispositivo.

Cambiar los modos de sonido
D ambiental
(ANC/Transparencia/Normal)

—
o

Pulsar una vez

9(( BassUp encendido / apagado Pulsar dos veces

Mantener pulsado durante

@ Encender/Apagar 3 segundos

é

Reproducir/Pausar Pulsar una vez

Presione y mantenga

Cancion siguiente presionado durante 1 segundo

Presione y mantenga
presionado durante 1 segundo

Cﬁ Cancién anterior

Subir el volumen Pulsar una vez

Bajar el volumen Pulsar una vez

Responder/Terminar una
Pulsar una vez

% [lamada

Rechazar una llamada

»>

/

C

Presione y mantenga
presionado durante 1 segundo

Mantener pulsado durante
2 segundos

>l >

4
o

LQ) Activar Asistente de Voz

w
[
3
3

Para reproducir audio en un dispositivo externo, conecte un
cable AUX de 3,5 mm. La escucha con cable se desconectard
automaticamente del modo Bluetooth.

*Cuando se utiliza un cable AUX, la funcion ANC se
desactivara.

b®3s ON/OFF
@M @/ﬂ

b@‘\s Q(
e w/wi |

ANC (Default)

¥
Transparency
v

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Pulsar una vez

x2: Pulsar dos veces

2s: Mantener pulsado durante 2 segundos

1s: Presione y mantenga presionado durante 1 segundo

Default) {

&) ANC( |
iU v |
: Transparency i
¥

Normal :

Cancelacién activa de ruido (ANC): Reduce el ruido de fondo
no deseado.

Transparencia: perciba bien los sonidos del entorno mientras
escucha musica.

Si surge problemas de conectividad o de uso de las funciones, es
posible que deba restablecer los auriculares.

En primer lugar, elimine el historial de emparejamiento del
dispositivo Bluetooth. Presione y mantenga presionado el botén
de volumen y el botén multifuncién simultdneamente durante 5
segundos hasta que el LED parpadee en azul dos veces.

ES 17



- Rojo intermitente
¢ Rojo fijo
% Azul con parpadeo rapido

B

Las especificaciones estén sujetas a cambios sin previo aviso.

0 <t0%-6- |

| ON—eOis
{OFF— @ O1s |

i@ PARING
'@ CONNECTED

e Azul fijo
e luz apagada

Entrada 5V = 0,75A
Val.or nominal de la potencia de 2.5 mW
salida

Capacidad de la bateria 800 mAh
Tiempo de carga 90 minutos

Tiempo de reproduccién (con
ANC desactivada)

Hasta 60 horas

Tiempo de reproduccién (con
ANC activada)

Por hasta 40 horas

Tamario del diafragma 40 mm
Respuesta de frecuencia 20 Hz-20 kHz
Impedancia 16 Q

Versién de Bluetooth 5.0

Alcance de Bluetooth 10m/32.8ft

ES 18
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Se le avisara cuando se detecte una nueva version de firmware
al conectar los auriculares con la aplicacién. Compruebe

que los auriculares estén encendidos y conectados a un
dispositivo hasta que termine la actualizacién del firmware.
Durante la actualizacién, no haga nada y compruebe que
tenga una conexion estable a Internet.

Quick Start Guide >
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Lisatietoja on osoitteessa www.soundcore.com/support.

Kayta kuulokkeita siten, etta on L-logo vasemmalla korvallasi ja
R-logo oikealla korvallasi. Sdada paapannan pituutta niin, etta

se istuu mukavasti.

3

0+

@ ON
soundcdre
Life Q20+ SE
L . ON °O1s |
o L@ PARNG 36
®3 i © CONNECTED e

Paina monitoimipainiketta ja pida se kolme sekuntia alhaalla
kaynnistaaksesi laitteen. Kuulokkeet siirtyvat automaattisesti

Bluetooth-pariliitostilaan, kun ne yhdistetdan ensimmaisen kerran.
Valitse soundcore Life Q20+ SE * laitteesi Bluetooth-listalta, kun

yhdistat ensimmaista kertaa.
*Laitteen nimi voi vaihdella alueen mukaan.

soundcore
SE

D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the

« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Lataa soundcore-sovellus vaihtaaksesi ymparist6danen tiloja,
sdatadksesi EQ-asetuksia, paivittdaksesi laiteohjelmiston ja
tutkiaksesi lis&a.

Jos kuulokkeesi eivat voi yhdistdad soundcore-sovellukseen,
asenna sovellus uudelleen tai péivitéd se uusimpaan versioon
mobiilisovelluskaupassasi.

90 min

} 5min:4hr£§

Kuivaa kuulokkeet ja USB-C-latausportti huolellisesti ennen
lataamista.

Ala kaynnista kuulokkeita lataamisen aikana.

Kayta sertifioitua USB-C-latauskaapelia ja laturia valttdaksesi
vauriot.

3

@ ON

soundcore
Life Q0+ SE

soundcdre
Life Q20+ SE

Bluetooth-pariliitostilaan siirtyminen tapahtuu manuaalisesti
kuulokkeiden kaynnistamisen jélkeen painamalla
monitoimipainiketta kahdesti pariliitoksen muodostamiseksi.

Fl 19
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Kuulokkeet voivat muodostaa yhteyden kahteen
Bluetooth-laitteeseen samanaikaisesti.

Kun olet jo yhdistédnyt yhden laitteen kanssa, paina
monitoimipainiketta kahdesti parittaaksesi sen toisen laitteen
kanssa.

Vaihda ymparistdaanitilaa
(ANC / Lépikuuluvuus /
Normaali)

o

9

—

Paina kerran

9(( BassUp paalla / pois paalta Paina kahdesti

Virta paalle/pois Paina kolme sekuntia

Toista/keskeytd Paina kerran

Paina ja pida pohjassa 1

Seuraava kappale L
PP sekunnin ajan

Paina ja pida pohjassa 1

Edellinen kappale sekunnin ajan

Aznenvoimakkuuden lisdys Paina kerran

>l >

Aéanenvoimakkuuden vdhennys Paina kerran

Vastaa puheluun / lopeta Paina kerran

% puhelu VI

Paina ja pida pohjassa 1
Hylkaa puhelu se;(unjnir?;janp J
LQ) Aktivoi daniohjaus E;iiff;:z};unna kahden

w
[
3
3

Toista audiota ulkoisessa laitteessa kytkemalld 3,5 mm:n
AUX-kaapeli. Langallinen kuuntelu kytkeytyy automaattisesti
pois paalta Bluetooth-tilasta.

*Kun kaytat AUX-kaapelia, ANC-toiminto on poistettu kadytosta.

Fl
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&)@35 ON/OFF
&m /e~
bois &
e w/wi |

Transparency

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Paina kerran

x2: Paina kahdesti

2s: Pida painettuna kahden sekunnin ajan
1s: Paina ja pida 1 sekunti

ANC (Default). :

1 v
Transparency i
\

Normal :

Aktiivinen melunvaimennus (ANC): Vdhenna ei-toivottua
taustamelua.

Lapikuuluvuus: Pysy tietoisena ymparistostési kuunnellessasi
musiikkia.

Voit joutua nollaamaan kuulokkeet, jos ilmenee yhteys- tai
toimintaongelmia.

Poista ensin pariliitoshistoria Bluetooth-laitteestasi. Paina ja pida
danenvoimakkuuden ylds- ja monitoimipainiketta samanaikaisesti
5 sekunnin ajan, kunnes LED vilkkuu kaksi kertaa sinisena.



- Vilkkuu punaisena
* Tasaisen punainen

% Vilkkuu nopeasti sinisena

B

P 0 <10%-¢-
8.

i@ PARING :
"' CONNECTED o |

e Tasaisen sininen
¢ Valo sammuksissa

Tekniset tiedot voivat muuttua ilman erillistad ilmoitusta.

Tulo 5V == 075A
Nimellislahtoteho 2,5 mW
Akun kapasiteetti 800 mAh

Latausaika

90 minuuttia

Toistoaika (ANC pois paalta)

Jopa 60 tuntia

Toistoaika (ANC paalla)

Jopa 40 tuntia

Kaiuttimen koko 40 mm
Taajuusvaste 20 Hz - 20 kHz
Impedanssi 16 Q
Bluetooth-versio 5.0
Bluetoothin kantomatka 10m/32,8ft

Fl 21
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Saat ilmoituksen, jos laiteohjelmistosta 16ytyy uusi versio, kun
yhdistat kuulokkeet sovellukseen. Varmista, ettd kuulokkeiden
virta on p&alla ja kuulokkeet on kytkettyna laitteeseen, kunnes
laiteohjelmiston paivitys on valmis. Péivityksen aikana &l& kayta
mitédan toimintoja ja varmista vakaa yhteys Internetiin.
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Rendez-vous sur www.soundcore.com/support pour obtenir plus
d'informations.

Portez le casque avec l'inscription « L » sur votre oreille gauche
et celle avec le « R » sur votre oreille droite. Ajustez la longueur
du serre-téte pour un positionnement confortable.

3

soundcore
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soundcdre
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Appuyez et maintenez enfoncé le bouton multifonction pendant
3 secondes pour allumer. Le casque entrera automatiquement en
mode de couplage Bluetooth lors de la premiére connexion.
Sélectionnez soundcore Life Q20+ SE * dans la liste Bluetooth
de votre appareil lors de la premiére connexion.

*Le nom de l'appareil peut varier selon la région.

soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the

« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Téléchargez |'application soundcore pour changer les modes
de son ambiant, ajuster les paramétres EQ, mettre a jour le
micrologiciel et explorer davantage.

Si vos écouteurs ne peuvent pas se connecter a |'application
soundcore, réinstallez I'application ou mettez-la a jour vers la
derniére version dans votre magasin d'applications mobiles.

E] 90 min

} 5min:4hr£§

Séchez complétement les écouteurs et le port de charge
USB-C avant de les charger.

N'allumez pas votre casque pendant la charge.

Utilisez un cable de chargement et un chargeur USB-C
certifiés pour éviter tout dommage.

3

soundcore
Life Q0+ SE
@ ON
soundcdre
Life Q20+ SE
© PAIRING

Pour entrer manuellement en mode d'appariement Bluetooth,
apres avoir allumé les écouteurs, appuyez deux fois sur le

bouton multifonction pour appairer.

FR 22
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Le casque peut se connecter a deux appareils en méme
temps.

Lorsque vous étes déja connecté a un appareil, appuyez deux
fois sur le bouton multifonction pour le coupler avec un autre
appareil.

Changer de mode de réduction
D(|du bruit ambiant
(ANC / Transparence / Normal)

o

Appuyer une fois

9(( BassUp activé / désactivé Appuyer deux fois

Appuyer et maintenir enfoncé
pendant 3 secondes

@ Marche/arrét

é

Lecture/pause Appuyer une fois

Appuyez et maintenez enfoncé

Fiste sulvante pendant 1 seconde

Appuyez et maintenez enfoncé
pendant 1 seconde

Cﬁ Piste précédente

Volume haut Appuyer une fois

Volume bas Appuyer une fois

Appuyer une fois

% Répondre/Terminer un appel

»>

/

C

Appuyez et maintenez enfoncé

Refuser un appel pendant 1 seconde

Maintenir enfoncé pendant
2 secondes

>l >

4
o

LQ) Activer |'assistant vocal

w
[
3
3

Jouez des fichiers audio sur un appareil externe en branchant
un cable AUX de 3,5 mm. L'écoute filaire désactivera
automatiquement le mode Bluetooth.

*Lors de |'utilisation d'un cable AUX, la fonction ANC sera
désactivée.

b®3s ON/OFF
@M @/ﬂ

b@‘\s Q(
e w/wi |

ANC (Default)

¥
Transparency
v

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Appuyer une fois

x2: Appuyer deux fois

2s: Maintenir enfoncé pendant 2 secondes

1s: Appuyez et maintenez enfoncé pendant 1 seconde

Default) {

&) ANC( |
iU v |
: Transparency i
¥

Normal :

Annulation active du bruit (ANC) : Réduire les bruits de fond
indésirables.

Transparence : Restez conscient de votre environnement tout
en écoutant de la musique.

Vous devrez peut-étre réinitialiser votre casque si vous rencontrez
des problémes de connectivité ou de fonctionnement.
Supprimez d'abord I'historique de couplage de votre appareil
Bluetooth. Appuyez et maintenez enfoncés simultanément le
bouton de volume et le bouton multifonction pendant 5 secondes
jusqu'a ce que le voyant LED clignote deux fois en bleu.
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- Rouge clignotant e Bleufixe
¢ Rouge fixe * Lumiére éteinte
% Clignotement bleu rapide

B

Les spécifications sont susceptibles d'étre modifiées sans
préavis.

Entrée 5V =075A
Puissance de sortie nominale 2,5 mW

Capacité de la batterie 800 mAh

Temps de charge 90 minutes
ﬁgiggﬁ\gi)e (avec mode ANC Jusqu'a 60 heures
,aACut‘?\c/)g)omie (avec mode ANC Jusqu'a 40 heures
Taille du haut-parleur 40 mm

Réponse de fréquence 20 Hz - 20 kHz
Impédance 16 Q

Version Bluetooth 5.0

Portée Bluetooth 10m/32,8ft
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Quand vous connectez le casque a l'application, un message
vous informe lorsqu’une nouvelle version du micrologiciel est
détectée. Assurez-vous que le casque est alimenté et connecté
a un appareil jusqu'a ce que la mise a jour du micrologiciel
soit terminée. Pendant la mise a jour, évitez toute utilisation et
assurez-vous d'un accés stable a Internet.
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Tovébbi informacidért latogasson el a www.soundcore.com/
support oldalra.

Afejhallgaté L logdval ellatott oldalat a bal fUJén, az ,R"
logdval ellatott oldalat a jobb filére helyezze. Allitsa be a
fejpant hosszat a kényelmes illeszkedés érdekében.

3
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Nyomja meg és tartsa lenyomva a tébbfunkcidés gombot

3 mésodpercig az bekapcsoldshoz. A fejhallgaté az elsé
csatlakozaskor automatikusan belép a Bluetooth-parositasi
maodba.

Vélassza ki az eszkdz Bluetooth listajan a soundcore Life Q20+
SE * lehet8séget az elsé csatlakozéaskor.

*Az eszkdz neve régidnként véltozhat.

D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the
« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Toltse le a soundcore alkalmazast, hogy bedllithassa a kdrnyezeti
hangmddokat, az EQ bedllitasokat, frissithesse a firmware-t és
tovabbi lehetdségeket fedezhessen fel.

Ha a fejhallgatdja nem tud kapcsolédni a soundcore
alkalmazéssal, telepitse Ujra az alkalmazast, vagy frissitse a
legUjabb verziora a mobilalkalmazas aruhazaban.

E] 90 min

} 5min:4hrﬁi

Teljesen széritsa meg a fejhallgatét és az USB-C toltéportot,
miel6tt feltolti.

Toltés kdzben ne kapcsolja be a fejhallgatét.

A kérok elkerilése érdekében hasznaljon hitelesitett
USB-C-tolt8kébelt és toltét.

soundcore
Life Q0+ SE

@ ON

soundcdre
Life Q20+ SE

A Bluetooth parositédsi méd kézi aktivalasahoz kapcsolja be a
fejhallgatét, majd nyomja meg kétszer a tobbfunkcids gombot
a parositashoz.
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Afejhallgatd egyszerre két eszkdzzel is csatlakoztathato.
Amikor mar csatlakoztatva van egy eszkdzhdz, nyomja meg
kétszer a tobbfunkcidés gombot, hogy pérositsa egy masik
eszkdzzel.

Valtés a kornyezeti hang mdédok
kézott
(ANC / Athallhatésag / Normal)

BassUp be / ki

o

20
2

Nyomja meg egyszer

Nyomja meg kétszer

Nyomja meg és tartsa

Be-/kikapcsolas lenyomva 3 méasodpercig

Lejatszas/megallitas Nyomja meg egyszer

Nyomja meg és tartsa
lenyomva 1 méasodpercig
Nyomja meg és tartsa
lenyomva 1 mésodpercig

Koévetkezd szam

Cﬁ El6z8 szam

Hangerd novelése

Nyomja meg egyszer

>l >

Hangerd csokkentése Nyomja meg egyszer

Hivas fogadésa/befejezése Nyomja meg egyszer

(g A0 : .
Hivas elutasitasa lNyomJa meg es tartsa
enyomva 1 méasodpercig
LQ) Aktivélja a hangasszisztenst Tartsa nyomva 2 masodpercig

w
[
3
3

Kilsé késziléken ugy jatszhatd le hang, hogy egy 3,5 mm-es
AUX-kabelt csatlakoztat. A vezetékes hallgatas automatikusan
kikapcsolja a Bluetooth médot.

*Az AUX kabel hasznalatakor az ANC funkcid letiltasra kerdl.

HU

&)@35 ON/OFF
&m /e~
bois &
e w/wi |

Transparency

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Nyomja meg egyszer

x2: Nyomja meg kétszer

2s: Tartsa nyomva 2 mésodpercig

1s: mésodpercig nyomja és tartsa lenyomva

Default)

&) ANC( |
iU v |
: Transparency i
¥

Normal :

Aktiv zajecsokkentés (ANC): Csokkenti a nem kivant hattérzajt.
Athallhatésag: Zenehallgatés kézben is figyeljen a
kérnyezetére.

El&fordulhat, hogy vissza kell llitani a fejhallgatot, ha problémakat
észlel a csatlakoztatdsaval vagy a mikédésével kapcsolatban.
El8szor tordlje a parositasi el6zményeket a Bluetooth-eszkdzrl.
Nyomja meg és tartsa lenyomva egyszerre az hangerd noveld és
tobbfunkcids gombot 5 masodpercig, amig a LED kétszer kék
villan.
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<% Villogd voros
e Allandé vords
% Villdamgyorsan villogé kék
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i@ PARING :
"' CONNECTED o |

e Folyamatos kék
* Nem vilagit

A specifikacidkat el8zetes értesités nélkil modosithatjuk.

Bemenet 5V =075A
Névleges kimeneti teljesitmény 2,5 mW
Akkukapacitas 800 mAh
Toltési ids 90 perc

Lejatszasi idS (kikapcsolt ANC-vel)

Akér 60 éraig

Lejatszasi id6 (bekapcsolt ANC-vel)

Akar 40 éréig

Hangszéroatmérd 40 mm
Frekvenciaatvitel 20 Hz - 20 kHz
Impendencia 16 Q
Bluetooth-verzié 5.0
Bluetooth-tartoméany 10 m/32,8lab
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Amikor a fejhallgaté csatlakozik az alkalmazéashoz, értesités
jelenik meg, ha Uj firmware-verzié all rendelkezésre.

A firmware-frissités befejezéséig ligyeljen ra, hogy a
fejhallgatd be legyen kapcsolva és csatlakoztatva legyen
egy eszkdzhdz. A frissités ideje alatt kerllje a hasznélatot, és
biztositsa a stabil internet-hozzaférést.
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Per ulteriori informazioni, visitare il sito Web
www.soundcore.com/support.

Indossare le cuffie con il logo "L" sull'orecchio sinistro e il logo
"R" sull'orecchio destro. Regolare la lunghezza della fascia per
una vestibilita comoda.

3

soundcore
0+ SE

@ ON
soundcdre
Life Q20+ SE
L . ON °O1s |
o L@ PARNG 36
®3 i © CONNECTED e

Premere e tenere premuto il pulsante multifunzione per 3 secondi
per accendere. Alla prima connessione, le cuffie entreranno
automaticamente in modalita di abbinamento Bluetooth.
Seleziona soundcore Life Q20+ SE * dalla lista Bluetooth del tuo
dispositivo quando ti connetti per la prima volta.

*Il nome del dispositivo pud variare a seconda della regione.
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D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the

« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Scarica l'app soundcore per cambiare le modalita di suono
ambientale, regolare le impostazioni dell'EQ, aggiornare il
firmware ed esplorare di piu.

Se le tue cuffie non riescono a connettersi con I'app soundcore,
reinstalla I'app o aggiornala all'ultima versione disponibile sul tuo
negozio di app mobile.

E] 90 min

} 5min:4hrﬁi

Asciugare completamente le cuffie e la porta di ricarica USB-C
prima di caricare.

Non accendere le cuffie durante la ricarica.

Utilizzare un cavo di ricarica USB-C e un caricabatterie USB-C
certificati per evitare danni.

3

@ ON

soundcdre
Life Q20+ SE

soundcore
Life Q0+ SE

Per accedere manualmente alla modalita di accoppiamento
Bluetooth, dopo aver acceso le cuffie, premere il pulsante
multifunzione due volte per accoppiare.
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@ ON

soundcore
Life Q@0+ SE

soundcdre
Life Q20+ SE

Le cuffie possono connettersi con due dispositivi allo stesso
tempo.
Quando gia connesso ad un dispositivo, premere il pulsante

multifunzione due volte per accoppiarsi con un altro dispositivo.

Passare tra le modalita dei
D(|suoni ambientali
(ANC / Transparency / Normal)

o

Premere una volta

9(( BassUp acceso / spento Premere due volte

@ Accensione/Spegnimento Tenere premuto per 3 secondi

é

Riproduzione/Pausa Premere una volta

Premere e tenere premuto per

Brano successivo
1 secondo

Premere e tenere premuto per
1 secondo

Cﬁ Brano precedente

Aumento del volume Premere una volta

Riduzione del volume Premere una volta

Premere una volta

»>

/

C

% Risposta/Fine di una chiamata

Premere e tenere premuto per

Rifiutare una chiamata
1 secondo

>l >

4
o

Tenere premuto per 2 secondi

LQ) Attiva |'assistente vocale

w
[
3
3

Consente di riprodurre l'audio su un dispositivo esterno
inserendo un cavo AUX da 3,5 mm. La modalita di ascolto
cablata disattivera automaticamente la modalita Bluetooth.
*Durante |'utilizzo di un cavo AUX, la funzione ANC verra
disattivata.
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b®3s ON/OFF
@M @/ﬂ

b@‘\s Q(
e w/wi |

ANC (Default)

¥
Transparency
v

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Premere una volta

x2: Premere due volte

2s: Tieni premuto per 2 secondi

1s: Premere e tenere premuto per 1 secondo

Default) {

&) ANC( |
iU v |
: Transparency i
¥

Normal :

Cancellazione Attiva del Rumore (ANC): Riduce il rumore di
fondo indesiderato.

Trasparenza: consente di rimanere consapevole dell'ambiente
circostante mentre si ascolta la musica.

Potrebbe essere necessario ripristinare le cuffie qualora si
riscontrino problemi di connettivita o di funzionamento.

Cancella prima la cronologia di abbinamento dal dispositivo
Bluetooth. Premere e tenere premuti contemporaneamente il
pulsante del volume e il pulsante multifunzione per 5 secondi fino
a quando il LED lampeggia due volte in blu.



-~ Rosso lampeggiante

¢ Rosso fisso

% Blu lampeggiante
rapidamente

B

P 0 <10%-¢-

i@ PARING
'@ CONNECTED

e Blufisso
* Spiaspenta

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso.

Ingresso 5V=075A
Potenza nominale in uscita 2,5mW
Capacita della batteria 800 mAh
Durata della ricarica 90 minuti

Tempo di riproduzione (con ANC
disattivato)

Fino a 60 ore

Tempo di riproduzione (con ANC
attivo)

Fino a 40 ore

Dimensioni driver 40 mm
Risposta in frequenza 20 Hz - 20 kHz
Impedenza 16 Q
Versione Bluetooth 5.0

Portata Bluetooth 10m/32,8ft
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L'utente verra informato della nuova versione del firmware
rilevata al momento del collegamento delle cuffie all'app.
Assicurarsi che le cuffie siano accese e connesse a un
dispositivo fino al completamento dell'aggiornamento del
firmware. Durante I'aggiornamento, evitare qualsiasi utilizzo e
garantire un accesso stabile a Internet.
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Ga naar www.soundcore.com/support voor meer informatie. Download de soundcore-app om omgevingsgeluidsmodi te
wijzigen, EQ-instellingen aan te passen, firmware bij te werken en
meer te ontdekken.

Als uw koptelefoon geen verbinding kan maken met de
soundcore-app, installeer de app opnieuw of update deze naar
de nieuwste versie in uw mobiele app store.

#smnair ®
Draag de oordop met de 'L op uw linkeroor en de oordop Droog de koptelefoon en USB-C oplaadpoort volledig af
met de 'R’ op uw rechteroor. Pas de lengte van de hoofdband  voordat je gaat opladen.
aan tot hij comfortabel zit. Zet uw hoofdtelefoon tijdens het opladen niet aan.

Gebruik een gecertificeerde USB-C-oplaadkabel en oplader
om eventuele schade te voorkomen.

3
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soundcdre
Life Q20+ SE

3

@ON

soundcdre
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soundcore

soundcore
Life Q0+ SE i

Life QR0+ SE

; i ON 0015 |

S i © PARING 0= ; | Q PaRNG g |

O3 | @ CONNECTED o § @ connecTED @
Houd de multifunctionele knop 3 seconden ingedrukt om in te Om handmatig Bluetooth-koppelingsmodus in te voeren,
schakelen. Als u de hoofdtelefoon voor het eerst verbindt, wordt  drukt u na het inschakelen van de hoofdtelefoon twee keer op
automatisch de bluetoothkoppelingsmodus ingeschakeld. de multifunctionele knop om te koppelen.

Selecteer soundcore Life Q20+ SE * in de Bluetooth-lijst van uw
apparaat bij de eerste verbinding.
*De naam van het apparaat is afhankelijk van de regio.
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9 b®3s ON/OFF
soundcore x1 O/
Life Q@0+ SE b /x
@ ON bois &
bar »/m
soundesre || NO 0 — S INDY) N NN~ oA /
Life Q20+ SE
777777777777777777777777777777777777 Transparency
0 PARING o
] Normal
e;CONNECTED. i BassUp ON / OFF
b®2s Voice Assistant

De hoofdtelefoon kan tegelijkertijd met twee x1: Eén keer indrukken
bluetoothapparaten verbinding maken. x2: Twee keer indrukken
Wanneer u al verbonden bent met een apparaat, drukt u 2s: Twee seconden ingedrukt houden

tweemaal op de multifunctionele knop om verbinding te maken  1s: Druk en houd 1 seconde vast
met een ander apparaat.

Schakelen tussen
omgevingsgeluidsmodi ..

9(( (ruisonderdrukking/ Drukeen keer
transparantie/normaal)

D( |BassUp aan/ uit Druk twee keer

@ In-/uitschakelen Houd 3 seconden ingedrukt S S

b , ANC(foauIt)

Afspelen / pauzeren AJO ) Druk één keer T'anspfref‘a
Volgend nummer Druk en houd 1 seconde vast

Cﬂ Vorig nummer (=) |Druk en houd 1 seconde vast Actieve ruisonderdrukking (ANC): Verminder ongewenst

achtergrondgeluid.

Volume omhoog G Druk één keer Transparantie: blijf bewust van uw omgeving terwijl u naar
Volume omlaag D |Druk één keer muziek luistert.
ggéﬁzﬁ k‘;iantwoorden / Druk één keer

Q& 9
Oproep weigeren Druk en houd 1 seconde vast

@ Activeer de spraakassistent Houd 2 seconden ingedrukt

Speel audio af op een extern apparaat door een Als zich verbindings- of functieproblemen voordoen, moet u uw
3,5mm-aux-kabel aan te sluiten. Bekabeld luisteren zal hoofdtelefoon mogelijk resetten.

automatisch de Bluetooth-modus uitschakelen Verwijder eerst de koppelingsgeschiedenis van uw
*Bii qebruik kabel dt d .f . bluetoothapparaat. Houd de volume omhoog en multifunctionele
Bij gebruik van een AUX-kabel wordt de ANC-functie knop tegelijkertijd 5 seconden ingedrukt totdat de LED twee keer

uitgeschakeld. blauw knippert.
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- Knippert rood
e Constant rood
¥ Knippert snel blauw
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i@ PARING

e Constant blauw
* Lampje uit

Specificaties zijn onderhevig aan verandering zonder

kennisgeving.

1@ CONNECTED o |

Ingang 5V =0/75A
Nominaal uitgangsvermogen 2,5 mW
Batterijcapaciteit 800 mAh

Oplaadtijd

90 minuten

Afspeeltijd (met
ruisonderdrukking uit)

Maximaal 60 uur

Afspeeltijd (met

ruisonderdrukking aan) Tot 40 uur
Drivergrootte 40 mm
Frequentierespons 20 Hz - 20 kHz
Impedantie 16 Q
Bluetooth-versie 5.0
Bluetooth-bereik 10m7/32,8ft
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Als er een nieuwe firmwareversie wordt gedetecteerd en
uw hoofdtelefoon verbinding met de app maakt, krijgt u
een melding. Zorg dat de hoofdtelefoon is ingeschakeld
en verbinding heeft met een apparaat totdat de firmware is
bijgewerkt. Tijdens het bijwerken moet u de hoofdtelefoon
niet gebruiken en zorgen voor stabiele internettoegang.
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Besgk www.soundcore.com/support for mer informasjon.

Bruk hodetelefonene med "L"-logoen pa venstre are og
"R"-logoen pa hgyre gre. Juster lengden pa pannebandet slik
at det sitter komfortabelt.

soundcore
Life Q0+ SE

@ON

soundcdre
Life Q20+ SE

: ON eO1s
. | @ PARING  6:
®3e i @ CONNECTED e

Trykk og hold multifunksjonsknappen nede i 3 sekunder
for & sla pa enheten. Hodetelefonene settes automatisk i
Bluetooth-paringsmodus ferste gang de kobles til.

Velg soundcore Life Q20+ SE * pa Bluetooth-listen til
enheten din nar du kobler til for fgrste gang.
*Enhetsnavnet kan variere avhengig av regionen.

D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the
« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Last ned soundcore-appen for & bytte mellom
omgivelseslydmoduser, justere EQ-innstillinger, oppdatere
fastvaren og utforske mer.

Hvis hodetelefonene dine ikke kan koble seg til soundcore-
appen, ma du avinstallere appen eller oppdatere den til den
nyeste versjonen i din mobile app-butikk.

} 5min:4hrﬁi

Terk helt av hodetelefonene og USB-C-ladeporten fgr lading.
Ikke sla pa hodetelefonene under lading.

Bruk en sertifisert USB-C-ladekabel og lader for & hindre
skader.

3

@ ON

soundcdre
Life Q20+ SE

soundcore
Life Q0+ SE

For & manuelt aktivere Bluetooth-parring, trykker du to ganger
pa multifunksjonsknappen etter at hodetelefonene er slatt pa.
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Hodetelefonene kan veere koblet til to enheter samtidig.
Nar du allerede er tilkoblet én enhet, trykker du
multifunksjonsknappen to ganger for & pare med en annen
enhet.

Bytt mellom moduser med
D( | omgivende lyder
(ANC / Transparent / Normal)

o

Trykk én gang

9(( BassUp pa/av Trykk to ganger

Trykk og hold nede i 3
sekunder

() JEEEEEY

Spill av / pause Trykk én gang

Neste spor Trykk og hold inne i 1 sekund
Cﬁ Forrige spor Trykk og hold inne i 1 sekund

Volum opp Trykk én gang

Volum ned Trykk én gang

% Svare pa / avslutte anrop Trykk én gang

»>

/0

Avvis anrop Trykk og hold inne i 1 sekund

> >

4
o

Hold inne i 2 sekunder

LQ) Aktiver taleassistenten

:

Spill lyd pa en ekstern enhet ved & koble til en 3,5 mm
AUX-kabel. Tradtilkoblet lytting vil automatisk sla av
Bluetooth-modusen.

*Nar du bruker en AUX-kabel, vil ANC-funksjonen vaere
deaktivert.

&)@35 ON/OFF
&m /e~
bois &
e w/wi |

ANC (Default)

¥
Transparency
v

Normal

b2 BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Trykk én gang

x2: Trykk to ganger

2s: Hold inne i 2 sekunder

1s: Trykk og hold inne i 1 sekund

b ANC (Default)y |
H X

1 v
Transparency i
\

Normal :

Aktiv staydemping (ANC): Reduser ugnsket bakgrunnsstay.
Transparent: Hold deg oppmerksom pa omgivelsene mens du
lytter til musikk.

Hvis det oppstar problemer med tilkoblinger eller funksjoner,
ma du kanskje tilbakestille hodetelefonene.

Slett farst sammenkoblingsloggen fra Bluetooth-enheten.
Trykk og hold volum opp og multifunksjonsknappen samtidig
i 5 sekunder til LED-en blinker blatt to ganger.
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- Blinker rodt
e Lyser rgdt
% Blinker raskt i blatt
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e Fast blatt
* Lysav

Spesifikasjoner kan endres uten varsel.
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Nar du kobler hodetelefonene til appen, far du beskjed
straks det oppdages en ny versjon av fastvaren. Serg for

at hodetelefonene er slatt pa og koblet til en enhet til
fastvareoppdateringen er fullfert. Under oppdateringen ma
du ikke bruke hodetelefonene samt sgrge for stabil tilgang til
Internett.

Inngangsspenning 5V=075A
Nominell utgangseffekt 2,5 mW
Batterikapasitet 800 mAh

Ladetid

90 minutter

Spilletid (med ANC av)

Opptil 60 timer

Spilletid (med ANC pa)

Opptil 40 timer

Driver storrelse 40 mm
Frekvensrespons 20 Hz - 20 kHz
Impedans 16 Q
Bluetooth-versjon 5.0
Bluetooth-dekningsomrade 10m/32,8ft
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Odwiedz strone www.soundcore.com/support, aby uzyskac
wiecej informacji.

Nos stuchawki z oznaczeniem ,L” na lewym uchu i
oznaczeniem ,R" na prawym uchu. Wyreguluj dtugos¢ pataka,

aby dopasowac stuchawki do swojej gtowy.
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. | @ PARING  6:
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Nacis$nij i przytrzymaj przycisk wielofunkcyjny przez 3 sekundy,
aby wigczy¢ zasilanie. Podczas pierwszej proby tagczenia w
stuchawkach zostanie automatycznie wigczony tryb parowania
Bluetooth.

Wybierz soundcore Life Q20+ SE * na liscie Bluetooth
urzadzenia podczas pierwszego potgczenia.

*Nazwa urzagdzenia moze sie rézni¢ w zaleznosci od regionu.

D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the
« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Pobierz aplikacje soundcore, aby przetgczad tryby dzwieku
otoczenia, dostosowywac ustawienia EQ, aktualizowac
oprogramowanie i odkrywac wiece;.

Jesli twoje stuchawki nie moga potaczy¢ sie z aplikacjg soundcore,
ponownie zainstaluj aplikacje lub zaktualizuj ja do najnowszej
wersji w sklepie z aplikacjami mobilnymi.

} 5min:4hrﬁi

W petni osusz stuchawki i port tadowania USB-C przed
tadowaniem.

Nie wigczaj stuchawek w trakcie tadowania.

Aby unikngé uszkodzen, korzystaj z certyfikowanego kabla do
tadowania USB-C i tadowarki.

3
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soundcdre
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soundcore
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Aby recznie wej$¢ w tryb parowania Bluetooth, po wtgczeniu
stuchawek naci$nij dwukrotnie przycisk wielofunkcyjny, aby
sparowac.
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Stuchawki moga jednoczesnie taczyé sie z dwoma
urzagdzeniami.

Gdy juz potaczysz sie z jednym urzadzeniem, nacis$nij przycisk
wielofunkcyjny dwa razy, aby sparowac z innym urzadzeniem.

Przetaczanie trybdéw dzwiekdw
otoczenia [
9(( (ANC / Transparentnosc / Nacisnij raz
Normalny)
:?)(( BassUp wtgczony / wytaczony Nacisnij dwukrotnie
@ WE. / Wyt. zasilanie 276-) Nacisnij i przytrzymaj przez 3
sekundy
Odtwarzanie/wstrzymanie A/0 ) Nacisnij raz
Nastepny utwér sNeakCuI:ngl przytrzymaj przez 1
) . Nacisnij i przytrzymaj przez 1
Cﬁ Poprzedni utwor _ sekunde
Zwigkszenie gtosnosci Nacisnij raz
Zmniejszenie gtosnosci D Nacisnij raz
Odebranie/zakonczenie Naci¢nii
% pofaczenia — acisnij raz
-0
’ ’ Nacisénij i przytrzymaj przez 1
Odrzucanie pofgczenia
sekunde
. Nacisnij i przytrzymaj przez 2
@) Aktywuj asystenta glosowego sekundy

Odtwarzaj audio na urzadzeniu zewnetrznym, podtaczajac
3,5 mm kabel AUX. Stuchanie przewodowe automatycznie
wyltgczy tryb Bluetooth.

*Podczas korzystania z kabla AUX funkcja ANC zostanie
wytgczona.

&)@35 ON/OFF
&m /e~
bois &
e w/wi |

ANC (Default)

¥
Transparency
v

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Nacisnij raz

x2: Naci$nij dwukrotnie

2s: Naci$nij i przytrzymaj przez 2 sekundy
1s: Nacisénij i przytrzymaj przez 1 sekunde

ANC (Default). :

1 v
Transparency i
\

Normal :

Aktywne ttumienie hatasu (ANC): Redukuj niepozadane szumy
w tle.

Transparentno$¢: Pozwala zachowad swiadomosé otoczenia
podczas stuchania muzyki.

W przypadku problemdw z tagcznoscia lub dziataniem stuchawek
dousznych konieczne moze by¢ ich zresetowanie.

Najpierw usun historie parowania z urzgdzenia Bluetooth. Naci$nij
i przytrzymaj jednoczesnie przycisk zwiekszania gtosnosci oraz
przycisk wielofunkcyjny przez 5 sekund, az dioda LED mignie
niebiesko dwukrotnie.
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+ Migajaca czerwona dioda
* Swiatto ciggte czerwone
% Szybko miga na niebiesko e

e Stale $wiecaca
niebieska dioda
Nie swieci

B

Dane techniczne moga ulec zmianie bez powiadomienia.

1@ CONNECTED o |

Wejscie 5V=075A
Znamionowa moc wyjsciowa 2,5mW

Pojemnos¢ akumulatora 800 mAh

Czas tadowania 90 minut
g;asesnd;v&aéiama (z wytagczonym Do 60 godz
tcryzzgse?ndma&ama (zwhaczonym 2 maksimum 40 godzin
Rozmiar przetwornika 40 mm

Charakterystyka czestotliwosciowa |Od 20 Hz do 20 kHz
Impedancja 16 Q

Wersja Bluetooth 5.0

Zasieg Bluetooth 10 m/ 32,8 stép
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Po potaczeniu stuchawek z aplikacjg uzytkownik zostanie
poinformowany o wykryciu nowej wersji oprogramowania
sprzetowego, gdy sie ona pojawi. Upewnij sig, ze stuchawki

sg zasilane i podtgczone do urzadzenia do czasu zakonczenia
aktualizacji oprogramowania sprzetowego. Podczas aktualizacji
nie uzywaj stuchawek i zapewnij stabilng tgcznos¢ z Internetem.
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Visite www.soundcore.com/support para obter mais informacoes.

Use os auscultadores com o logétipo "L" no ouvido esquerdo
e o logdtipo "R" no ouvido direito. Ajuste o comprimento da
banda de cabeca para conseguir um ajuste confortavel.

3

soundcore
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Pressione e segure o botdo multifuncional por 3 segundos para
ligar. Os auscultadores entrardo automaticamente no modo de
emparelhamento Bluetooth quando s&o ligados pela primeira
vez.

Selecione soundcore Life Q20+ SE * na lista Bluetooth do seu
dispositivo ao conectar pela primeira vez.

*O nome do dispositivo pode variar consoante a regido.

soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the

« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Baixe o aplicativo soundcore para alternar entre os modos

de som ambiente, ajustar as configuragdes de EQ, atualizar o
firmware e explorar mais opcdes.

Se os seus fones de ouvido ndo conseguirem se conectar com o
aplicativo soundcore, reinstale o aplicativo ou atualize-o para a
versdo mais recente na loja de aplicativos méveis.

E] 90 min

} 5min:4hr£§
Seque completamente os fones de ouvido e a porta de
carregamento USB-C antes de carregar.
Nao ligue os auscultadores durante o carregamento.
Utilize um cabo de carregamento por USB-C e um carregador
certificados para prevenir danos.

3

@ ON

soundcdre
Life Q20+ SE

soundcore
Life Q0+ SE

Para entrar manualmente no modo de emparelhamento
Bluetooth, apds ligar os auscultadores, pressione o botdo
multifuncdes duas vezes para emparelhar.
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Os auscultadores podem ser ligados a dois dispositivos
Bluetooth ao mesmo tempo.

Quando j3 estiver conectado a um dispositivo, pressione
o botdo multifuncional duas vezes para parear com outro
dispositivo.

Alternar entre modos de som
D( ambiente
(ANC/Transparéncia/Normal)

o

premir uma vez

9(( BassUp ligado / desligado Premir duas vezes

Pressione e segure por 3
segundos

@ Ligar/desligar

é

Reproduzir/Pausar premir uma vez

Pressione e segure por 1

Proxima faixa
segundo

Pressione e segure por 1
segundo

Cﬁ Faixa anterior

Aumentar volume premir uma vez

Diminuir volume premir uma vez

Atender/terminar uma .
premir uma vez

»>

/

C

% chamada

. Pressione e segure por 1
Rejeitar uma chamada gurep

segundo

>l >

4
o

Mantenha premido durante 2
segundos

LQ) Ativar Assistente de Voz

w
[
3
3

Reproduza dudio num dispositivo externo ligando um cabo
AUX de 3,5 mm. A escuta com fio desativard automaticamente
o modo Bluetooth.

*Ao usar um cabo AUX, a funcdo ANC sera desativada.

b®3s ON/OFF
@M @/ﬂ

b@‘\s Q(
e w/wi |

ANC (Default)

¥
Transparency
v

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Prima uma vez

x2: Prima duas vezes

2s: prima sem soltar durante 2 segundos
1s: Pressione e segure por 1 segundo

Default) {

&) ANC( |
iU v |
: Transparency i
¥

Normal :

Cancelamento Ativo de Ruido (ANC): Reduz o ruido de fundo
indesejado.

Transparéncia: mantenha-se consciente daquilo que esté a
sua volta enquanto ouve musica.

Poderé ter de repor os auscultadores se ocorrerem problemas de
ligacdo ou de funcionamento.

Primeiro, elimine o histérico de emparelhamento do seu
dispositivo Bluetooth. Pressione e segure o botdo de aumento
de volume e o botdo multifuncional simultaneamente por 5
segundos até que o LED pisque duas vezes em azul.
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Vermelho intermitente
Vermelho fixo

%t Piscando rapidamente
em azul

B

0 <t0%-6- |

| ON—eOis
{OFF— @ O1s |

i@ PARING
'@ CONNECTED

Azul fixo
Luz desligada

As especificacdes estdo sujeitas a alteracdo sem aviso prévio.

Entrada 5V = 0,75A
Poténcia de saida nominal 2,5 mW
Capacidade da bateria 800 mAh
Tempo de carga 90 minutos

Tempo de reprodugao (com ANC
desligado)

Até 60 horas

Tempo de reprodugao (com ANC
ligado)

Por até 40 horas

Tamanho do driver 40 mm
Resposta de frequéncia 20 Hz - 20 kHz
Impedéancia 16 Q

Versao do Bluetooth 5.0

Alcance do Bluetooth

10m /32,8 pés
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Version: 02.13
Size: 1.3M

Update Firmware

Help & Feedback >

2]

Quando ligar os auscultadores a aplicagdo, ird receber uma
notificagdo assim que for detetada uma nova verséo de
firmware. Garanta que os auscultadores estao ativados e
ligados a um dispositivo até que a atualizacado do firmware
fique concluida. Durante a atualizagdo, evite qualquer
utilizacdo e assegure um acesso estavel a Internet.

Quick Start Guide >

- ZA
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Visite www.soundcore.com/support para obter mais informacoes.

Use os fones de ouvido com o logotipo "L" na orelha esquerda
e o logotipo "R" na orelha direita. Ajuste o comprimento

da faixa de cabeca de modo a proporcionar o méximo de
conforto.

3

soundcore
Life Q0+ SE

@ ON

soundcdre

Life Q20+ SE
: ON eO1s
. | @ PARING  6:
®3e i @ CONNECTED e

Pressione e segure o botdo multifuncional por 3 segundos
para ligar. Os fones de ouvido entrardo automaticamente no
modo de pareamento Bluetooth na primeira conexao.
Selecione soundcore Life Q20+ SE * na lista Bluetooth do
seu dispositivo ao conectar pela primeira vez.

*O nome do dispositivo pode variar dependendo da regiao.

soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the

« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Baixe o aplicativo soundcore para alternar entre os modos

de som ambiente, ajustar as configuragdes de EQ, atualizar o
firmware e explorar mais.

Se os seus fones de ouvido ndo conseguirem se conectar ao
aplicativo soundcore, reinstale o aplicativo ou atualize-o para a
versdo mais recente na loja de aplicativos do seu celular.

[) —%mn, §

} 5min:4hr£§

Certifique-se de secar completamente os fones de ouvido e a
porta de carregamento USB-C antes de carregar.

N3o ligue os fones de ouvido durante o carregamento.

Use um carregador e um cabo de carregamento USB-C
certificados para evitar danos.
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(1) > | © PARNG 0 |
& { © CONNECTED ® |
x2 B :

Para entrar manualmente no modo de emparelhamento
Bluetooth, apds ligar os fones de ouvido, pressione o botdo
multifuncional duas vezes para emparelhar.
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Life Q

Os fones de ouvido podem ser conectados a dois dispositivos

ao mesmo tempo.
Quando j3 estiver conectado a um dispositivo, pressione
o botdo multifuncional duas vezes para parear com outro

soundcore
i 0+ SE

@M @/ﬂ
b@‘\s Q(
B »/w

ANC (Default)

¥
Transparency
v

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Pressione uma vez

x2: Pressione duas vezes

2s: Pressione e mantenha pressionado por 2 segundos
1s: Pressione e segure por 1 segundo

b®3s ON/OFF

dispositivo.

Alternar modos de som
D( ambiente
(ANC/Transparency/Normal)

D( |BassUp ligado / desligado

@ Ligar/desligar

Reproduzir/Pausar

o

Pressione uma vez

Pressione duas vezes

Paina kolme sekuntia

Default) {

&) ANC( |
iU v |
: Transparency i
¥

Normal :

é

Pressione uma vez

Pressione e segure por 1
segundo
Pressione e segure por 1
segundo

Proxima faixa

Cﬁ Faixa anterior

Aumentar o volume

Cancelamento Ativo de Ruido (ANC): Reduza o ruido de
fundo indesejado.

Transparéncia: fique atento ao ambiente ao seu redor
enquanto ouve musica.

Pressione uma vez

Abaixar o volume Pressione uma vez

Pressione uma vez

»>

>l >

4
o

/

C

% Atender/encerrar chamada

Pressione e segure por 1
segundo

Mantenha pressionado por 2
segundos

Rejeitar uma chamada

LQ) Ativar Assistente de Voz

w
[
3
3

Talvez seja necessario reiniciar os fones de ouvido em caso de
problemas de conectividade ou funcionamento.

Exclua o histérico de pareamento do seu dispositivo Bluetooth
primeiro. Pressione e segure o botdo de volume para cima e o
botdo multifuncional simultaneamente por 5 segundos até que o
LED pisque duas vezes em azul.

PT-BR 44

Reproduza dudio em um dispositivo externo conectando
um cabo auxiliar de 3,5 mm. A escuta com fio desativard
automaticamente o modo Bluetooth.

*Ao usar um cabo AUX, a funcdo ANC sera desativada.



- Luz vermelha piscante

¢ Luz vermelha constante

% Piscando em azul
rapidamente

B

As especificacdes estdo sujeitas a alteracdes sem aviso prévio.

0 <t0%-6- |

| ON—eOis
{OFF— @ O1s |
i@ PARING
'@ CONNECTED

e Luz azul constante
e luz apagada

Entrada 5V = 0,75A
Poténcia de saida nominal 2,5 mW
Capacidade da bateria 800 mAh
Tempo de carregamento 90 minutos

Tempo de reprodugao (com ANC
desativado)

Até 60 horas

Tempo de reprodugao (com ANC
ativado)

Por até 40 horas

Tamanho do driver 40 mm
Resposta de frequéncia 20 Hz - 20 kHz
Impedéancia 16 Q

Versao do Bluetooth 5.0

Alcance do Bluetooth

10m /32,8 pés

< <
Update Firmware

Version: 02.13
Size: 1.3M

A
Help & Feadback > 9
Download
- 7\ =

Vocé serd informado se uma nova versdo do firmware for
detectada apds os fones de ouvido serem conectados ao
aplicativo. Certifique-se de que os fones de ouvido estejam
ligados e conectados a um dispositivo até que a atualizagdo
do firmware esteja concluida. Durante a atualizagéo, evite
qualquer tipo de uso e garanta um acesso estavel a Internet.
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AAA MOAYHEHNA AOTIOAHUTEABHOM MHGOPMaLMK NoceTuTe
Beb-cant www.soundcore.com/support.

HocunTe HaywHWKKM Tak, 4Tobbl ByKBa «L» HaxoaMAach co
CTOPOHbBI AEBOTO yXa, a OyKBa «R» — CO CTOpOHbI MPaBoOro yxa.
OTperyAanpyrite AAMHY OFOAOBbA, YTOObI HAaYLHWKN YAOBHO
CUAEBAN.

soundcore
Life Q0+ SE

@ ON

soundcdre

Life Q20+ SE
| ' ON LICE
S i © PARING 0=
©3s { @ CONNECTED e

HaxxMuTe 1 yaepKMBaiiTe MHOTOKHOMOYHYIO KHOTKY B TedeHre 3 CeKyHA,
4TOBbI BKAOUNTL NnTaHwe. [py NepBOM MOAKAIOYEHMM HAYLLIHUKM
aBTOMATMYECKM NepPerayT B pexxnM conpsikeHns no Bluetooth.

Mpw NepBOM NOAKAIOYEHUM BbIGEPUTE 3BYKOBbIE HayLIHKK soundcore
Life Q20+ SE * & cnicke Bluetooth Ha Bawwem ycTpoiictee.

*IMA ycTporcTBa 3aBUCUT OT PEMMOHa, AAA KOTOPOTO NPeAHa3HauYeHo
YCTPOMCTBO.

soundcore

GETITON

® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the

« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

CkaualiTe npuAo»keHne soundcore, 4TOBbl NEPEKAOYATb PEXKUMbI
OKpy»KatolLero 3ByKa, HacTpanBaTb NapaMeTpbl 3KBaAal3epa,
OOHOBAATb MPOLUMBKY U UCCAEAOBATb OBOAbLLE BO3MOMHOCTEN.
EcAn BalLV HayLLHWKK HEe MOTYT MOAKAIOHUTBLCA K MPUAOXKEHUIO
soundcore, nepeycTaHOBUTE NPUAOXKEHME UAM OBHOBUTE €r0 AO
NOCAEAHEN BEPCUWN B MarasnHe MOBUAbHbIX MPUAOXKEHUN.

E] 90 min

} 5min:4hr£§

MNoAHOCTbIO BbicyLIMTe HayWwHWKK 1 nopT 3apaakn USB-C nepega,
3apAAKON.

He BkAlOYalTe HayLWHNKN BO BPeMA 3apAAKU.

Bo nsberkaHme Kakmnx-Anbo NOBPEXKAEHNI NCMOAb3YNTE
cepTMGULMPOBaHHbBIN 3apAAHBIN KabeAb 1 3aPAAHOE YCTPONCTBO
USB-C.

soundcore
Life Q0+ SE

@ ON

soundcdre
Life Q20+ SE

0 : © PAIRING C
& | © CONNECTED e
x2 B

AAsi pyuHOTO BXOAQ B pexkuM conpsixkeHus Bluetooth
MOCAE BKAIOYEHMNA HAYLLIHUKOB ABaMAbl HA>KMUTE KHOMKY
MHOropa3oBOro MCMOAbL30BaHWNA, HTOObI BbIMOAHUTb
conpsxeHue.
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0 PARING

HaywHMKM MOTyT 6bITb MOAKAIOUYEHBI K ABYM YCTPOMCTBaM
OAHOBPEMEHHO.

Koraa y»e NoAKAIOHEHbI K OAHOMY YCTPOMCTBY, ABaXKAb
Ha)XMWUTe KHOMKY MHOropa3oBOro NCNOAb30BaHMA, YTOOI
CBA3ATbCA C APYrMM YCTPONCTBOM.

MepekAloyeHne pexxnMos
3BYYaHMA OKPYy>KaloLLLel cpeabl
:?)(( (AkTuBHOE LWyMonoaaBAeHne/ HakmuTe oamH pas
PEXIM OTKPbITbIX HAYLLIHNKOB/
OBbIYHbIV PEeXXUM)
9(( BassUp BKA / BbikA Ha>kmute aBaxkabl
Haxxmute n yaepxusarite
0 BkAtounTb/BbIKAIOUYNTD A/O yaep
3 ceKyHAbI
BocnpousseaeHue / naysa Ha»MuTe oalH pa3s
Ha>kmute 1 yaepxuBante B
Cheaytollas KoMNosnuma C+)
Aytou . & TeyeHune 1 cekyHAbl
Haxxmute n yaepxusaiite B
Mpeap an KOMNo3numa
PeABIAYLL . = TeyeHne 1 cekyHAbI
YBeAnyeHne rpoMKoCTH HaxxmuTe opnH pas
YMeHbLUeHre rpoOMKOCTH =D |Haxmure oanH pas
OTBeTUTH/3aBEPLUNTD 3BOHOK HaxMute oanH pas
(g: -
HaxxmuTte n yaepxusaiite B
OTKAOHUTb BbI3OB
TeyeHue 1 ceKyHAbl
AKTUBUPYNTE FTOA BOT HaxkmuTe n PKUBANT
U pyN1TE rOAOCOBOrO (re) e e nyaep anTe
MOMOLLHMKA 2 ceKyHAp!

BocnpoussoaunTe 3BYK C BHELUHEro YCTPOWCTBA, MOAKAIOUMB
3,5 MM kabenab AUX. [TpoBoaHOe npocaylunBaHmne
aBTOMaTUYECKM OTKALUUT pexknm Bluetooth.

*Mpu ncnoabzosannn AUX-kabens dyHkuma ANC byaet
OTKAIOYEHa.

b®3s ON/OFF

@M @/ﬂ
b@‘\s Q(
RIRINYISE

bx ! Transptrency

Normal

b2 BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: HaxxmMnte opMH pas

X2: HaXKMUTE ABaXAb

2c: HaxkmMuTe 1 yaepkmBanite 2 CEKYHADI
Tc: HaxkmuTe n yaepKuBanTe Ha 1 cekyHay

Default)

b ANC ( i
PO v ‘
: Transparency i
v ‘

Normal

AkTrBHOE WymonoaasaeHue (ANC): cHMXKaeT HeXkeAaTeAbHbIN
boHOBbIN LUyM.

Pe>1M OTKPbITbIX HaYLWHWKOB: OCTaBanTeCh B Kypce
NPONCXOAALLErO BOKPYT BO BPEMSA NMPOCAYLUMBAHWUA MY3bIKN.

Mpn BO3HWKHOBEHUN MPOOAEM C MOAKAIOHEHWNEM WA C
GyHKLMAMYK MOXKeT NoTpeboBaTbCA Nepesarpyska HayLLIHUKOB.
CHayvana yAaAUTE UCTOPUIO COMPAMKEHWI B BalLeM CruncKe
yctporicTs Bluetooth. Haxkmute n yaep>knsainte opHoBpemMeHHO
KHOMKM YBEAMYEHWNA FTPOMKOCTU U MHOTOPa3oBOM QYHKLMM B
TeyeHne 5 ceKkyHa, MoKa CBETOAMOA HE 3aMMUraeT CUHNM ABaXKAbI.
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- Mwuraet KpacHbIM
* [OopuT KpacHbIM CBETOM
¥ BblcTPO MUraeT cCMHUM

B

{ON — @ O®1s |
{OFF— @ O1s |

i@ PARING

* [OpUT CUHUM

° MHAMKaTOp OTKAKOHYEH

TexHuyeckne XapaKTePUCTUNKN MOTYT ObITb U3MeHeHbl 6e3
NPeABapUTEAbHOTO YBEAOMAEHNA.

CONNECTED ® |

Bxoa, 5B = 075A
HoMunHanbHas MoLWHOCTL

i 2,5 MBT
BbIXOAHOIO CUrHaAa
EMKocTb akkyMyaaTOpa 800 MAY
Bpema 3apaaku 90 MUHYT
Bpema BocnponseepeHua
(NpY BEIKAIOYEHHOM aKTUBHOM Ao 60 vacos

LIYMOMOAABAEHNN)

Bpema BocnpounsseaeHna
(NpY BKAIOYEHHOM aKTUBHOM

BrnaoTb o0 40 yacos

LLIYMOMOAABAEHWI)

Pasmep anHamuka 40 MM
HacToTHaA xapaKkTepucTiKka 20Ty -20kly
NmnepaHc 16 Q

Bepcus Bluetooth 5.0

Paamnyc aenctens Bluetooth 10m/32,8 ¢t

RU 48

e
< <
Update Firmware

Version: 02.13
Size: 1.3M

What's New

Update Firr

Holp & Feadback ; e

Quick Start Guide >

Download

- ZA -~/

Bbl ByaeTe nponHpopMmMpoBaHbl O BEIXOAE HOBOW BEPCUM
NPOLINBKU, KOTAA HOBanA Bepcua ByaeT obHapy»keHa npu
MOAKAIOYEHNM HAYLLHUKOB K NMPUAOXKeHUI0. HayLWHNKN AOAXKHBI
ObITb BKAIOYEHbBI 1 MOAKAIOYEHDBI K YCTPOMCTBY, MOKa He byaeT
3aBepLueHo 06HOBAEHME NPOLWMBKN. Bo BpeMsa obHoBAeHUA
nsberamte BbIMOAHEHUA KaKUX-AUDBO AeNCTBUM 1 obecnedbTe
xopoLwnin aoctyn B VIHTepHer.
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Dalsie informacie najdete na stranke
www.soundcore.com/support.

Noste sluchadld s logom ,L” na lavom uchu a s logom ,R" na
pravom uchu. Upravte dlzku ¢elenky tak, aby sa vdm pohodlne
nosili.

soundcore
Life Q0+ SE

@ON

soundcdre
Life Q20+ SE

: ON eO1s
. | @ PARING  6:
®3e i @ CONNECTED e

Stlacte a podrzte multifunkéné tlacidlo po dobu 3 sekind na
zapnutie. Pri prvom pripojeni slichadld automaticky prejdd do
rezimu parovania prostrednictvom pripojenia Bluetooth.

Pri prvom pripojeni vyberte soundcore Life Q20+ SE * v
zozname zariadeni Bluetooth.

*Nazov zariadenia sa moze lisit v zavislosti od regiénu.

soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the
« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Stiahnite si aplikaciu soundcore pre prepinanie rezimov okolitého
zvuku, nastavenie EQ, aktualizaciu firmvéru a objavovanie dalsich
funkcii.

Ak sa vase sltchadla nedokézu pripojit k aplikécii soundcore,
preinstalujte aplikaciu alebo ju aktualizujte na najnovsiu verziu v
obchode s mobilnymi aplikaciami.

} 5min:4hrﬁi

Pred nabijanim Uplne vysuste slichadld a USB-C nabijaci port.
Slichadla pocas nabijania nezapinajte.

Pouzite certifikovany nabijaci kdbel USB-C a nabijacku, aby ste
predisli poskodeniu.

3
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soundcdre
Life Q20+ SE

soundcore
Life Q0+ SE

Pre manuélne sparovanie Bluetooth, po zapnuti slichadiel
stlacte tlacidlo multifunkéné dvakrat.
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Slichadlé sa daju pripojit k dvom zariadeniam sucasne.
Ak ste uz pripojeni k jednému zariadeniu, stlacte tladidlo
multifunk¢né dvakrat, aby ste sa spojili s dal$im zariadenim.

Prepnutie rezimov zvukov
2( okolia
(ANC/Transparency/Normal)

o

Stlacte raz

9(( BassUp zapnuté / vypnuté Stlacte dvakrat

Stlacte a podrzte po dobu 3

@ Zapnutie/vypnutie sekind

Prehravanie/pozastavenie Stlacte raz

Baltia skladba Stlacte a podrzte po dobu 1

>l >

sekundy
cﬁ Predodls skladba Stladte a podrzte po dobu 1
sekundy
Zvysenie hlasitosti Stlacte raz
Znizenie hlasitosti Stlacte raz
% Prijatie/ukoncenie hovoru Stlacte raz
A/O
Odmietnutie hovoru Stlacte a podrzte po dobu 1
sekundy
O Aktivujte hlasového asistenta Stlacte a drzte po dobu
k_;_) ) 2 sekund

Pripojenim 3,5 mm kébla AUX moZete prehravat zvuk na
externom zariadeni. Kdblové pocivanie automaticky vypne
rezim Bluetooth.

*Pri pouziti kédbla AUX bude funkcia ANC vypnuta.

&)@35 ON/OFF
&m /e~
bois &
e w/wi |

Transparency

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Jedno stladenie

x2: Dvojité stlacenie

2s: Stlacenie a podrzanie na 2 sekundy
1s: Stlacte a podrzte po dobu 1 sekundy

Default)

&) ANC( |
iU v |
: Transparency i
¥

Normal :

Aktivne potlacenie hluku (ANC): Znizte nechceny hluk v
pozadi.

ReZim bez redukcie hluku: Pri poctvani hudby vnimajte aj
svoje okolie.

Ak mate problémy s pripojenim alebo niektorymi funkciami
slichadiel, vyskusajte slichadla resetovat.

Najprv odstrante histériu parovania zo svojho zariadenia
Bluetooth. Stlacte a podrzte stucasne tlacidla pre zvysenie

hlasitosti a multifunkéné tlacidlo pocas 5 sekind, kym LED blikne

modry dvakrat.
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-6 Blikd na ¢erveno

e Trvalo rozsvietena ¢ervend

% Rychlo blikajice modré

B

P 0 <10%-¢-
8.

i@ PARING :
"' CONNECTED o |

e Stalo rozsvietend modré
e Nesvieti

Technické udaje sa mézu bez ozndmenia zmenit.

funkciou ANC)

Vstup 5V=075A
Menovity vystupny vykon 2,5mW
Kapacita batérie 800 mAh
Doba nabijania 90 mindt
Dlzka prehravania (s vypnutou A3 60 hodin

Dlzka prehravania (so zapnutou
funkciou ANC)

AZ do 40 hodin

Velkost ovlddaca 40 mm
Odpovedné frekvencia 20 Hz - 20 kHz
Impedancia 16 Q

Verzia Bluetooth 5.0

Dosah Bluetooth

10 m/ 32,8 stopy
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Po pripojeni slichadiel k aplikécii a zisteni novej verzie
firmvéru vas o tom bude aplikacia informovat. Kym sa
aktualizacia firmvéru nedokondi, musia byt slichadla zapnuté
a pripojené k zariadeniu. Pocas aktualizacie slichadla
nepouzivajte a zaistite stabilny pristup k internetu.



D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the
« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of

C 5 Apple Inc
Vec informacij je na voljo na spletnem mestu Prenesite aplikacijo soundcore, da lahko preklapljate med nacini
www.soundcore.com/support. okoljskega zvoka, prilagajate nastavitve EQ, posodabljate strojno

programsko opremo in raziskujete vec.

Ce se vase slugalke ne morejo povezati z aplikacijo soundcore, ponovno
namestite aplikacijo ali jo posodobite na najnovejso razlicico v trgovini z
mobilnimi aplikacijami.

E] 90 min
S min=abr B
Med uporabo slusalk naj bo logotip »L« na levem usesu in Popolnoma osusite slusalke in USB-C polnilni prikljucek pred
logotip »R« na desnem usesu. Prilagodite dolZzino naglavnega  polnjenjem.
dela za udobno prileganje. Med polnjenjem ne vklapljajte slusalk.

Uporabite certificiran polnilni kabel USB-C in polnilnik, da
preprecite poskodbe.

3

@ON

soundcdre
Life Q20+ SE

soundcore

soundcore
Life Q0+ SE i

Life QR0+ SE

@ ON

soundcdre
Life Q20+ SE

| i ON ®01s |
S ! @ PAIRING 0= ‘ ‘
O3 - © CONNECTED ® 8 connecren e
Pritisnite in drzite gumb za vec funkcij 3 sekunde, da vklopite Za ro¢ni vklop nacina seznanjanja Bluetooth, po vklopu
napravo. Slusalke bodo ob prvi povezavi samodejno presle v slusalk dvakrat pritisnite gumb za vecfunkcijsko uporabo za
nacin za seznanjanje prek povezave Bluetooth. seznanjanje.

Pri prvem povezovanju izberite zvo¢nik soundcore Life Q20+
SE * na seznamu Bluetooth naprav vase naprave.

*Ime naprave se morda razlikuje glede na regijo.
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Slusalke se lahko povezZejo z dvema napravama hkrati.
Ko ste Ze povezani z enim napravom, dvakrat pritisnite
ve¢namenski gumb, da se povezete z drugo napravo.

Preklop med nacini zvoka iz
okolice
:?)(( (ANC/Transparency Pritisnite enkrat
(Prepustnost)/Normal
(Obicajno))
9(( BassUp vklop / izklop Pritisnite dvakrat
@ Vklop/izklop Pritisnite in drzite 3 sekunde
Predvajaj/ustavi Pritisnite enkrat
Naslednja skladba Pritisnite in drzite 1 sekundo
Cﬁ Prej$nja skladba (=D |pritisnite in drzite 1 sekundo
Povedanje glasnosti Pritisnite enkrat
Zmanjsanje glasnosti (=D |Pritisnite enkrat
Odgovori/konéaj klic Pritisnite enkrat
&
Zavrni klic Pritisnite in drzite 1 sekundo
Aktiviraj glasovnega . .
@) pomoénika Pritisnite in drzite 2 sekundi

w
[
3
3

Na zunanji napravi predvajajte zvok, tako da prikljucite 3,5-mm
AUX kabel. Zi¢no poslusanje bo samodejno izklopilo nacin
Bluetooth.

*Pri uporabi kabla AUX bo funkcija ANC onemogocdena.

&)@35 ON/OFF
&m /e~
bois &
e w/wi |

Transparency

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Enkrat pritisnite

x2: Dvakrat pritisnite

2s: Pritisnite in zadrzite za 2 sekundi
1s: Pritisnite in drzite 1 sekundo

Default)

&) ANC( |
iU v |
: Transparency i
¥

Normal :

Aktivno odpravljanje hrupa (ANC): Zmanjsajte nezelen hrup v
ozadju.
Prosojnost: Med poslusanjem glasbe bodite pozorni na svojo
okolico.

V primeru tezav s povezljivostjo ali delovanjem boste morali
morda ponastaviti slusalke.

Najprej iz naprave Bluetooth izbrisite zgodovino seznanjanja.
Pritisnite in drzite gumb za povecanje glasnosti in vecfunkcijski
gumb hkrati 5 sekund, dokler LED lucka dvakrat ne zasveti modro.
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- Utripa rdece e Sveti neprekinjeno modro

e Svetirdece e lzklopljena
%t Hitro utripajo¢a modra

B

Tehnic¢ni podatki se lahko spremenijo brez predhodnega
obvestila.

Vhod 5V = 0.75A
Ocenjena izhodna mo¢ 2,5 mW
Zmogljivost baterije 800 mAh

Cas polnjenja 90 minut
E:éirﬁ);ij\lg\a’{lacrw)]a (z izklopljenim Do 60 ur
S:gﬁ;?;j\f’{lag)ja (z vilopljenim Na voljo je do 40 ur
Velikost gonilnika 40 mm
Frekvenca odziva 20 Hz - 20 kHz
Impedanca 16 Q

Razlicica Bluetooth 5.0

Domet Bluetooth 10m/32,8ft
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Ce bo zaznana nova razli¢ica vdelane programske opreme,
boste o tem obveséeni, ko boste slusalki povezali z aplikacijo.
Poskrbite, da sta slusalki vklopljeni in povezani z napravo

do konca posodobitve vdelane programske opreme. Med
posodobitvijo ju ne uporabljajte in zagotovite stabilen dostop

do interneta.
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Besok www.soundcore.com/support fér mer information.

Bar horlurarna med "L"-logotypen pa ditt vanstra 6ra och
"R"-logotypen pa ditt hdgra ora. Justera langden pa
pannbandet for en bekvam passform.

soundcore
Life Q0+ SE

@ON

soundcdre
Life Q20+ SE

: ON eO1s
. | @ PARING  6:
®3e i @ CONNECTED e

Tryck och hall ned multifunktionsknappen i 3 sekunder for att
sla pa. Horlurarna gar automatiskt in i Bluetooth-parningslage
nar de ansluts for forsta gangen.

Vélj soundcore Life Q20+ SE * pa din enhets Bluetooth-lista

nar du ansluter for férsta gangen.

*Enhetsnamnet kan variera beroende pa region.

D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the
« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Ladda ner soundcore-appen for att véxla mellan
omgivningsljudlagen, justera EQ-instéllningar, uppdatera
firmware och utforska mer.

Om dina hérlurar inte kan ansluta till soundcore-appen, installera
om appen eller uppdatera den till den senaste versionen i din
mobilappbutik.

} 5min:4hrﬁi

Torka helt av horlurarna och USB-C-laddningsporten innan
laddning.

Sla inte pa horlurarna medan du laddar dem.

Anvénd en certifierad USB-C-laddningskabel och laddare for
att férhindra skada.

3

@ ON

soundcdre
Life Q20+ SE

soundcore
Life Q0+ SE

For att manuellt aktivera Bluetooth-parningslége, tryck pa
multifunktionsknappen tva ganger efter att horlurarna har
slagits pa for att para ihop dem.
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Det gar att ansluta horlurarna till tva Bluetooth-enheter pa
samma gang.

Né&r du redan ar ansluten till en enhet, tryck pa
multifunktionsknappen tva ganger for att para ihop med en
annan enhet.

Véxla lage for omgivande ljud
:?)(( (ANC/Transparency/Normal)
(ANC/genomhérning/normal)

o

Tryck en gang

9(( BassUp pa/av Tryck tva ganger

©

Hall intryckt i 3 sekunder

Spela upp/pausa Tryck en gang

Nésta spar Tryck och hall ned i 1 sekund

Cﬁ Féregaende spar

Tryck och héll ned i 1 sekund

Volym upp Tryck en gang

Volym ned Tryck en géng

Tryck en gang

% Svara/avsluta samtal

»>

/0

Avvisa samtal Tryck och hall ned i 1 sekund

>l >

4
o

Hall intryckt i 2 sekunder

LQ) Aktivera rostassistenten

w
[
3
3

Spela upp ljud pa en extern enhet genom att koppla in en 3,5
mm aux-kabel. Tradbunden lyssning kommer automatiskt att
sténga av Bluetooth-lage.

*Nar du anvander en AUX-kabel kommer ANC-funktionen att
vara inaktiverad.

&)@35 ON/OFF
&m /e~
bois &
e w/wi |

ANC (Default)

¥
Transparency
v

Normal

BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Tryck en gang

x2: Tryck tva gadnger

2s: Hall intryckt under tva sekunder
1s: Tryck och hall ned i 1 sekund

ANC (Default). :

1 v
Transparency i
\

Normal :

Aktiv brusreducering (ANC): Minska odnskat bakgrundsljud.
Genomhdérning: forbli medveten om vad som hénder i din
omgivning medan du lyssnar pa musik.

Du kan behova aterstalla hérlurarna om du far problem med
anslutningen eller funktionerna.

Radera forst parkopplingshistoriken fran din Bluetooth-enhet.
Tryck och hall volym upp- och multifunktionsknappen nedtryckt
samtidigt i 5 sekunder tills LED-lampan blinkar blatt tva ganger.
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-~ Blinkar rott * Lyserblatt Du fér information om nér den nya versionen av den fasta
e Lyserrott e Slackt programvaran har identifierats nar du anslutit hérlurarna till
2 Blinkar snabbt med appen. Se till att hérlurana ar paslagna och anslutna till en enhet

blatt sken till dess att uppdateringen av den fasta programvaran &r klar. Se

till att den anslutna enheten har en stabil Internetanslutning och
att horlurarna inte anvdnds medan uppdateringen pagar.

B

Specifikationerna kan &ndras utan féregaende meddelande.

Ingang 5V =075A
Nominell uteffekt 2,5 mW
Batterikapacitet 800 mAh
Laddningstid 90 minuter
Speltid (med ANC av) Upp till 60 timmar
Speltid (med ANC pa) Upp till 40 timmar
Storlek pa hogtalarelement 40 mm
Frekvensatergivning 20 Hz - 20 kHz
Impedans 16 Q
Bluetooth-version 5.0
Bluetooth-réckvidd 10m/32,8ft
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Daha fazla bilgi icin litfen www.soundcore.com/support adresini
ziyaret edin.

Sol kulagmiza "L" logolu ve sag kulaginiza "R" logolu
kulakliklari takin. Rahat oturmasi icin kafa bandinin uzunlugunu
ayarlaymn.

soundcore
Life Q0+ SE

@ON

soundcdre
Life Q20+ SE

: ON eO1s
. | @ PARING  6:
®3e i @ CONNECTED e

Acgmak icin ¢cok fonksiyonlu digmeyi 3 saniye basili tutun.
Kulakliklar, ilk kez baglanirken otomatik olarak Bluetooth
eslestirme moduna girer.

ilk kez baglanirken cihazinizin Bluetooth listesinde soundcore
Life Q20+ SE * 6Jesini segin.

*Cihaz adi, bolgeye gore degisiklik gosterebilir.

soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the
« App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Daha fazla kesfetmek, ambiyans ses modlarini degistirmek,

EQ ayarlarini ayarlamak, yazilimi glincellemek igin soundcore
uygulamasini indirin.

Eger kulakliklariniz soundcore uygulamasiyla baglanti
kuramiyorsa, mobil uygulama magazasindan uygulamayi yeniden
yUkleyin veya en son striime giincelleyin.

} 5min:4hrﬁi

Kulakliklari ve USB-C sarj portunu sarj etmeden 6nce tamamen
kurulayin.

Sarj olurken kulakligmizi agmayin.

Hasarlarin 6niine gegcmek icin sertifikali bir USB C sarj kablosu
sarj cihazi kullanin.

3

@ ON

soundcdre
Life Q20+ SE

soundcore
Life Q0+ SE

Bluetooth eslestirme modunu manuel olarak etkinlestirmek
icin kulakliklar actiktan sonra ¢oklu islev digmesine iki kez
basarak eglestirin.
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Kulakliklar ayni anda iki cihaza baglanabilir.
Zaten bir cihaza bagliysaniz, bagka bir cihazla eglestirmek icin
coklu islev digmesine iki kez basin.

9(( Ortam sesi modlarini degistir
(ANC / Gegirgenlik / Normal)

4
o

Bir defa basin

iki defa basin

(o]

D |BassUp acik / kapali

@ Ac/kapat

3 saniye basil tutma

Oynatma/Duraklatma Bir defa basin

Sonraki parca 1 saniye boyunca basili tutun

Cﬁ Onceki parca

1 saniye boyunca basili tutun

Sesi artirma Bir defa basin

Sesini kis Bir defa basin

Aramayi yanitlama / Bir defa basin

% Sonlandirma

Aramayi reddetme 1 saniye boyunca basili tutun

» > >

@) Sesli Asistani Etkinlestir

2 saniye boyunca basili tutun

:

3,5mm AUX kablo kullanarak harici bir cihazda ses calin.
Kablolu dinleme, Bluetooth modunu otomatik olarak kapatir.
*AUX kablosu kullanildiginda, ANC islevi devre disi
birakilacaktir.

&)@35 ON/OFF
&m /e~
bois &
e w/wi |

ANC (Default)

¥
Transparency
v

Normal

b2 BassUp ON / OFF

: b@zs Voice Assistant

x1: Bir defa basin

x2: iki defa basin

2s: 2 saniye sireyle basili tutun
1s: 1 saniye boyunca basili tutun

b ANC (Default)y |
H X

1 v
Transparency i
\

Normal :

Aktif Guriiltii iptali (ANC): istenmeyen arka plan giiriltiisiini
azaltir.

Gegirgenlik: Mizik dinlerken ¢evrenizdekilerden haberdar
olun.

Baglanti veya islevsellik sorunlari yasarsaniz kulakhiginizi
sifirlamaniz gerekebilir.

Ik olarak, Bluetooth cihazinizdan eslestirme gecmisini silin.
LED iki kez mavi yanip sénecek sekilde, ses ylkseltme ve cok
fonksiyonlu digmeleri ayni anda 5 saniye basil tutun.
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- Yanip sénen kirmizi
e Sabit yanan kirmizi
% Hizl yanip sénen mavi

B

0 <t0%-6- |

| ON—eOis
{OFF— @ O1s |

@ PARNG 3¢
"' CONNECTED o |

e Sabit mavi
e lsik kapali

Teknik 6zellikler dnceden bildirilmeksizin degistirilebilir.

Giris 5V=075A
Nominal ¢ikis glict 2.5 mW

Pil kapasitesi 800 mAh

Sarj suresi 90 dakika

Calma stresi (ANC kapaliyken)

60 saate kadar

Calma suresi (ANC acikken)

Kirk saate kadar

Surtict boyutu 40 mm
Frekans yaniti 20 Hz - 20 kHz
Empedans 16 Q
Bluetooth stiriim 5.0

Bluetooth aralig: 10m/32.8ft
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Kulakliklari uygulama tizerinden bagladiginizda yeni bir
donanim yazilimi striimd tespit edilirse bilgilendirilirsiniz.
Donanim yazilimi glincellemesi tamamlanana kadar kulakhgin
acik oldugundan ve bir cihaza bagli oldugundan emin olun.
Gincelleme sirasinda kullanimdan kaginin ve Grininizin
sabit sekilde internete bagh oldugundan emin olun.
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AEGIIERFIC 2 BOMBICESTIEY,
TTIC I BOMBICEHINTULVRRETHOKE T VY
FTARICIE. SHEEER 2V HE 2ELTLIETL,

A IT -G LR

P |Bassup dA> /£ 7 CReD 2 @i s

O =502 /%7 3HRIRITL
B4~ 1 BT
A 1 MRIEEL

== CD 1 pEEmL
BET7YS 1EHRY
BEBEIY CO|1EwRY

Qg BIRICISE EEERT 1 BT
BERIES 1 HEESL

O wrrozssreen 2BEERL

35MMAUX 7 —TILTHA—T 1« ZHB[ICER L TEXREBE

TT XY, Bluetooth #HiE— RIZBFMICA TICAED XY,
¥ AUX 7 —JI)LERBSFICIE. ANCBEBED A TICRD £ 7,

b®3s ON/OFF
@M @/"‘
b@‘\s Q(

ANC (Default)
b®1s : Noi’ma|)
bo e Do savor
"""""""""""""""""  Dozs vocensisan

X 1:1[E8g
X 2:2 [Blifg
2s: 2 MR L
1s: 1 #ERTL

b ANC (Default)y |

x1 v
ransparency ;

¥ 5

Normal :

TIOT4T/AXFv VYT (ANC) : BE® ./ 1 A28
L&Y,

NEWMDIAHG | BRZRIBH 5. REFECPRHBRDOT F o>
ZAEDAZTZMDRAATECIENTETET,

FEHS LHAEHLEC ZARVGE ST BYICERTI AL
Bald. Dy bE{To>TLIEEI0,

%79, Bluetooth #EENSAKBE DRT ) I DEREZHIFR
LEJ, LEDA VS —2—hB8BIC2EEBTSET. B2
KA (+) E SR 2 > ZRIBFICSHBEIERL L TLIET L,
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ATl 5V = 0.75A
E&HA 2.5mw

Ny F 1) —7 & (mAh) 800 mAh

T ERE 190 9
BAEOTEERME (ANC A 7 DI85 )  |&K 60 BFiE
BEOTEERME (ANC A > DIFE ) |&X 40 BE
RSAN=—DH1X 40 mm

BEHISE 20 Hz ~ 20 kHz
BXUIET 16Q

BEAR Bluetooth 5.0
Bluetooth Eh{EEE 10m
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